2012 THEEEFRIBEER (RBEE)

— HE

L B8z W (2 —1)(2-1) =51l 2= ()
(A) —2—2i (B) —2+2i (C)2—-2i (D) 2+2i

2. FHIRRED, AW f (22) = 2f (z) K92 ()
A) f@)=lz| B) f@)=z—1z|(C) f()=z+1 (D) f(z)=—=

3. MEFTR, BIFHEE (BUATRRIE) Ao HE5 e ()

A

(A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 8

4OREH V2 MERET {a) METSBRER H aan = 16, 1
log,a16 = ()
(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 7

5. B O AE—RGH T L RER S G105 %, PSR &S it B n E i
N, ()

L
345678910
<)

345678910
()

(A) TGP N T LI BTN P42

(B) F VRSP REE T O RS HP L

(C) HHIRSIITT /N T CHY RS T2

(D) WS 2N RGN E

BV o 5V BT HEEZ m, BHER a fEVIH o W, BHZ b 7RV B

W, HbLm, M L 372 L bR ()
(A) AL (B) BRI 5
(C) FeAr Bt (D) BE/R ASAH- R A B P

7. (@ +2) (1% - 1)‘ RETT A O ()
(A) =3 (B) —2 (€) 2 D)3

. AP UAMMAIRR, 110 0.0), P(6.8), ik OP %45 O i it 5ty
I f JR{3AR OQ, M Q AR 2 ()

(A) (-7v2,—v2) (B) (-7v2.v2) (C) (-4v6.-2) (D) (—4v6,2)
9. JLHBMIZ y? = 4o IERIT F INEZCOZIMAT A, B Pini, O AR

K. |AF| =3, Il AAOB WHEFC ()
() L2 () V3 © 22 (D) 2v3

10. 6 frfi =2 Ae Bl B 2 T b T 20 & i 1 SC e, AERIPI LR 22 2 i 2 58
oy, TSR PR 22 EIE (B2 & m. BRI 6 (LRZ=Z 3L T

713 RAcH, MEE] 4 B8 A IR 2 AECh ()
(A)13 (B) 154 (C) 253 (D) 2 1§ 4
Z. EHEH
x>0,
11 2 @, y WRAREN Qo+ 2y >3, W 2 — y AEELEE .
2z +y < 3,
12, B LR =W BB TR, %) LR AR 2
4
E(E) WE (k) AE
5
,_l
2
L

13. FEAR AR bR R, p =
B .

14. ZFHIAE a, b #/L [2a —b| <3, W a- b W/ MER_ .

15. % AABC WINF A, B, C Il 4A a, b, ¢, W 6l E
B (GIE RS
(D%ab>cz,mUC<g;

@%a+b>2e,l)1IJC<%;

@#F a®+0° =, U‘”JC<§%

@ #7 (a+b)c < 2ab, )l’!UC>g;

® # (a® +b2) 2 < 20262, | C > g

dsind [HELEIEL 0 = g (p €R) MHES

=. BESR

710

AR RANEF B e

. 2 .y
16. #EEL f (2) = gcos (217 + E) + sin’ .

17.

(1) 3K f () HYB/NIE R

(2) BAL g () SHER 2 € R A g (04 5) =g (@), B o < [0, 5] B,

9(8) =5 ~ £ (). K g (&) FEIKIA) [m,0] EAOEATSL.

FEFAAREAN, BN A P BRI T — 8. T2 A 2
A, W % e, HFIE A —iE A SRR —E B SR
1R, BEVRIMA ARSI RS2 B 2T, W8 Tzt o 1, 1t
VB LARSE R, IR n4-m B, Hrpf n 8 A 280500
Mom 8 B R DL X FoR GBI T RSSO, U A SR
.

(1) 3k X =n+2 [HE%;

(2) Bt m=n, K X B (HEAHE).



18. ‘P ABB1AIC:C WA 1 foR, Hrh BBGiC 24, BC = 2,
BB, =4, AB = AC = /2, A1B; = A,C, = /5. IUSZF-H B4 Mk
BC 1 B:Cy #i &, {f AABC 5 AA B Cy FifeFE#lS>FE BB,C,C
TEH, HRIERE AlA, A B, A C, 153IE 2 Frai BRI, ks
(BT 5 .

(1) iE#A: AA, L BC;
(2) 3k AAL 19K
(3) RTEffT A— BC — Ay [N4&5%MH.

A

C

B C N
A B

Bl Cl
- Ay
01\

A B
& 1 4 2

19, BIRHC S (2) = 00"+~ b (0> 0).
(1) 3K [ (@) 72 [0, +0c) WAR/ME; ;
(2) Bl y = ] (&) 7645 (2. (2)) ARAOIATTER y = So, K a, b W91,

20. WA, 21 Fi (=¢,0), F> (c,0) 5M5IEMIE C: ”—+";— =1(a>b>0)H
T A, TR Py A @ BIRGTEASSHD] © 19 A2 P, it By
itk PPy T2 H% o = — T4 Q.

(1) AL Q MYARFRR (4. 4), SRILIHIII C 1977
(2) EM: B PQ S C RA—438sk

Y

/Pﬁ
Floy (]

711

AR RANEF B e

21, HH {x,} WL #1 =0, 201 = —22 + @ + ¢ (n € N¥).
(1) UEWT: {@, } IEEIES I FED BT AL ¢ < 0;
(2) 3k c BIBUATEH, fE {,} EBELS.



(A) [-3.-1] (B) [-1,3]
2012 TEESEFFRBEFTR (ZBEX) (©) [-3.1) (D) (=00, =3] U [1,+00)
10. A 6 AN T EE AN EINER, FOlra 1 20k, 2 A BRI 3
ASBER. A PLURTRR, FIERBIA R ER T ()
2 3 4
—. EEE () ®) 2 ©?2 B
LGz W (2 —0)i=2+1 0 2 = () =« H=E
(A) —1—i (B)1-i (C) —1+3i (D) 1—2i 11 #FAE a = (1,2m), b = (m+1,1), ¢ = (2,m), & (a+c) L b, N
2 WA A= {o] -3<20—1<3}, A B ARK y = lg@—1) ey | T——
B, M ANB= () 120 FUAARE =R E FR, Z) U AR AR RS
(A) (1,2) (B) [1,2] (©) [1,2) (D) (1,2]
4
3. log,9 - logy4 = ()
1 1
(A) 7 ®) 3 (©) 2 (D) 4 T () ME W (%) M
4 GRS o, o > VETER () 2
(A) MMEESH o, B © > 1 (B) FEFAESAL o, i w < 1 \
(C) MERSHL 2, # v < 1 (D) HHESHL o, fff 2 < 1
5. R 2 MEEG {a,} INSTHEEIER, B aza =16, M a5 = 2 R
(A) 1 (B) 2 ()4 (D) 8
13, R % ) = 22 + af FERIAZAIGIXER (3, +00), Ma=__
6. WP, BLEIER (SR Mk 2 HER S () = |2+ o HRABMERER [3, o), Al a
14, BB y? = Az (S F IESAEINET A, B i, 2 |AF| =3,
i
W |BF|=____
15. #PUT{k ABCD 1y =4It b4 B4, ) AB = CD, AC = BD,
AD = BC, 1| - (B A LS5
@ Wik ABCD 4R b I EL
@ Wik ABCD 3/ RS
® IR ABCD FEANTHA i 4 (19— SBT3 ff5 2 FIK T 90° it /N T
180°;
@ EBIE R ABCD R4 i A B T B
® MR ABCD 4T & = S0 KT A = fa o =38
(A)3 (D)8 &
=. BES
7. BRFIER y = cos (20 + 1) (915, HELEEE y = cos2e AR () 1655 AABC S AL B C A @ b o HA 2en e
N e y , b, THIA N a, b, c, i =
(A) | 1AL (B) A 1A AL :ilACOSC 4+ cos AsinC. ! ‘ e

(1) skef A fIFRN

(©) TR 5
(2) # b—2, c— 1, D % BC fhyt, sk AD fkK.

(D) 1T 5 A

z >0,
A,y WRATREN Sz +2y >3, W 2=z —y BEU/MER ()
2z +y <3,
(a) -3 ()0 ©3 (D)3
CEEZo-y+1=05H (v-a)’+y? =2 AN, WS o BEUE

i 2 ()

712

AR RANEF B e

17, B (0, o) LIEHL T (r) = a4 — +b (a > 0).
(1) 3K £ (2) HRME; )
(2) 212 y = £ (&) 445 (1, £ (1) RAOIITRN y = S ok b B9

18, HHF I E R K SRR ZE R O EAES 1 mm 5, RN &4 4,
AR AR . TR — 0 S A b, R AP K™ i
o, BEHLANEL 5000 fRREA7A I, S5 RABUA 50 A G, 115X 50 fF
AEHMEAK SIREERZE (B0 mm), B EdRS 4, [T
B R

S| | A
[-3,-2) 0.10
[-2,-1) | 8

(1,2] 0.50

(2,3 10

(3,4]

it 50 | 1.00

(1) A TR PR D O B UL 25 AL )RR L o

(2) AliThiZ) AT IR b, AR I B SR E N ZE T A X
] (1. 3] B

(8) BUXIZ) IXHE S A MU TR, 2RI 20 MR AR .
LA B B R AR i SR



AR RANEF B e

19. W, KIFR ABCD — AyBiCiDy i, JiKH A BiCiDy IETTTE, O 12 o WA, Fu, Fy 43512468 C: 3: + % =1 (a>b>0) W Bkl AR 21 REES (@) = g+sin$ M T A TE AR MBSO/ NB KRR BB R {2

BD‘EWR e MR W C TR, B Bk AR 5HilE C 19— P3¢, L AF, = 60°. (1) REF] {2} HBIA;
(1) {iE8: BD 1 EChy; (1) RHHIE C IBIDE; (2) % {2} [ 7 ALY Sy, o sin S,

(AR AR =2 AR S VR OF L EC A AL (2) BM AARB BN 40V3, 3R a, b IIfE.

D C
0 y B
A % B
E 3 o
\:\\ & 2 -
| - /.
e
A B,

713



(A) 24 (B) 18 ©) 12 (D) 6
2012 LBEEEFRBELR (EREHE) T, S R SR R, % b R ()
4
—. ®EE l
1. EFES A={zeR|32+2>0}, B={zeR|(z+1)(xz—3) >0}, =2 >— 3 — 4 —
M ANB = () iE () WmE m () M
W ey @ (-1-3) @ (-33)  me)
0<x <2,
2. PR { | BRHTEREY D. (EK5 D AHEHE—-
0sys2 e

5, A AR TR AT 2 sk ()

(A)% (B) W;2 (C)% (D) 47 (A)28+6v5  (B)30+6v5  (C)56+12/5 (D) 60+12v/5
. e 8. SLHLSRIRT n AEIR AR S, 1 n 2 FEC RUER. M H AR
3. WabeR “‘a=0"% bi HLA R 5

o, bER-Ta = DUt b EALEAC O e b m AR, m R ()

(A) FES A EEAT
(C) T Lo

(B) REMATESS AT
(D) BEATEIM A ZER A

4. PATME PR FFAER, filiag S iy ()

9.

(A) 2 (B) 4 s (D) 16
5. WA, ZACB =90°, CD | AB T4 D, Lk BD HEZHIE S BC 2T 10

B, ()
C 11.
12.
F
A D B

13.

(A) CE-CB = AD-DB (B) CE-CB = AD - AB
(C) AD - AB = CD? (D) CE - EB = CD? u

6. M0, 2 FiE A ECF, M1, 3, 5 HERT T, AT EE T R =,
HAZ R A5 ()

S

O''12345678910117"

(A)5 (B) 7 ©)9 (D) 11
HEM
|r=2+1, o | =3cosa, o .
HZ (t B0 Sz ) (o AZH) BRI
y=—1-—1, y = 3sina,

B (o) BEEHS, S, A 0 G, e = 5, S = ay,

;3 Sp=

ag =

# AABC EF',%(1:2,b+6:7,(:osB:727 m o=

EELMASRR «Oy i, B2 | SLH v = 4o AT F, B 702
T A, B W, Hb A o B BT, 2584 1 IOBIRLA Y 60°, T
LOAF WHBN____.

BRIETTIY ABCD [k L, & E & AB i1 L8, W DE - CB K
B ;s DE- DO [y ____

CH f(z) =m(z—2m) (z+m+3), g(x) =27 — 2. FRIMHLELEH: O
Ve €R, f(2) <08 g(x) < 0; @ 3z € (~00,~4), f(2)g(x) <0, M m
FUBLETER R

714

AR RANEF B e

=. BEE

15. BHIREL f (2) = W
(1) 3R f (@) B2 S M ML
(2) 3R f () HYFIHEHE .

16. W 1, 76 RtAABC th, /0 = 90°, BC = 3, AC = 6. D, E 4}& AC,
AB Ffyf, B DE /) BC, DE =2, ¥ AADE ¥ DE 1% AA,DE
M, # AC L OD, s 2.

(1) sRif: A,C L P BCDE;

(2) # M & AL D W, ok OM 53FEE A BE AR/,

(3) Bt BC LETAFAERL P, (¥ A DP S5 A, BE FE&? i
LUEIR




17, G, A ML 93 SRACBE, MG 0 R S Al il
W I AR =, TR MBEE T ISR, D9 e A B
Y SALTRAE O, DBEHUALII 2 =R EIR AR R 1000 MiZEThBr, 4L
FGE N (f )

B | RIEAE | CHAbA
[ee ] 400 100 100
Iy 30 240 30
HAE 20 20 60

(1) 3l B AR S 3 AU W T

(2) RAL T AR TE B IR A B N

(3) MBI IoT Ao W A ot AR R RIS A b A
S a, b, e, HH a >0, a+ b+ c=600. 45d a, b, c (T2 5% TR
B, SH a, b, ¢ BUME (B8 RESRUEY), JERILES s? ({AE.

(iE: 8% = % [(rl —B (@27 + o+ (T —?)2], L T A T,
Toy v, Ty WG H)

18. BEHIEFAK f (z) = az® + 1(a > 0), g (x) = 2° + ba.
(1) #Fihs y = f(z) Siizk y = g (2) LENISLL (1) HAAIE)
£, 5K a, b M{H;
(2) 3 a® = 4b I}, SREFEL f (2)+g () W HIH K], HRHALX ] (—o0, 1]
R K AE.

19. BANZ C: (5—m)2? + (m —2)y* =8 (m € R).
(1) #ih %k C RERIE @ R, Sk m BIBUEEHE
(2) Btm=4, Mk C 5y MIWZEA A, B (1 AT R B W.ET, B
Ly=ke+4 5k C ITARMNMNE M, N, H& y =1 582 BM
RTH G RIE: A, G, N =ik,

715

AR RANEF B e

20. B A S m ox 0 NTEARN m 1T n FIINEEE, WL N BINEXTE
AKRT 1, BIrEZEIRINE. L S (m,n) HPARFEREEERREES.
T A€ S(mn), it ri (A) 4 A WS [T (1 <i<m), ¢; (4)
AR §OAIBEZA (1< <n); 38 k(A) K Ir(A)], 2 (A)], -+,
[rm (A) ], ler (A) s Jea (A) |, -+ len (A) | APHYIR/MEA.

(1) MITFHEE A, Kk (A) 1K9(E;

1

—0.8

0.1

—0.3

(2) Bk A€ S(2.3)

Rk (A) BERAE;
(3) IR ¢, MTATAI A € S(2.2t+1), 3R k (A) [ER{E.



2012 ZEEEEFRBEXR (EFEEX) s
l% 2 ~— 3 — 4 —
E(E)wE W (x) e
—. IR
1. BAMES A={zeR|32+2>0}, B={zeR|(x+1)(z—3)>0},
M ANB= ()
2 2
A) (—o00, — B) (-1.-2 o (-:. D) (3.
W ey @ (-2) ©(33) @6 _
o, (ST, S 31311 S O) (A)28+6v5  (B)30+6v5  (C)56+12v/5 (D) 60+12v5
’ 8. FLREEMRT n FHIET N S, 5 n Z K RE TR, N H TILRILS
(A) (1,3) (B) (3,1) €) (=1,3) D) (3,-1) BE, B om R R, m BIER ()
S,
0<e<2,
3. WAEAA D<o FORNFREXIECA D. f£XIE D HEEHE—
SYS
B NSRRI S B BT 2 IR 2 ()
T T—2 T 4—7
) 5 (B) © 5 (D) =
L BTN TR TR RE L, SRy S ()
o1 2345678910117
(A) B)7 ©9 (D) 11
=\ HEE
9. By = BB 2®+ (y - 2)" = 4 W KN .
10, BA1 {0} HEFHFL, S0 B n T K 0 = 3, S = ag,
az = 1S =
1. 7E AABC th, # a =3, b=+/3, /A= g Wl £C kAN H .
4R 12, BHIEEL f(x) =gz #F f(ab) =1, W) f(a®)+ f(0*) =
(A) 2 (B) 4 ©)8 (D) 16 13. CHITEJI ABOD [k 1. f B & AB 4 L8, Wl DE - CB [y
=w) ; DE - DC [y iktiH .
5. PREL f(l‘)=z%—<%>m M SN () W CHMfx)=m@E-2m)(z+m+3),g9(x)=2"-2. 5 VreR, f(r)<0
% g () < 0, W] m BOEUEYEE R :
(A)o (B)1 (€)2 (D)3
6. B {a,} FEHED], TR ERK R ()

(A) a1 + as > 2a, (B) af + a3 > 2a3

(C) & a1 =as, W a1 = az (D) # as > a1, Wl as > as

- R =R IR, 1% = R R AR ()

716

AR RANEF B e

=. BEE

sinx — cos x) sin 2z

15. ERIEA f(x) - ( sin x
(1) 3R f () FOE SCRION fe/ N IE T
(2) 3R f () HOEPI 3 IR X i

16. WA 1, 76 RIAABC th, /C = 90°, D, E 4 RIE AC, AB fyrhyf, 5
F R%EE CD ER—5(, ¥ AADE ¥ DE #7ie®| AADE WCHE, (#
A F L CD, A 2.
(1) sRif: DE / Fifi A,CB;
(2) skif: A\F L BE;
(3) Z&Bt A1B LRTAFAER Q, 1 AC L 1 DEQ? Uil .

A

D E

F

C B
&1




17.

18.

MEAESkR, HEmT BRI B0 SRAE B, AL T 53 B AR el
W I AR =, TR MBEE T ISR, D9 e A B
Y SALTRAE O, DBEHUALII 2 =R EIR AR R 1000 MiZEThBr, 4L

WG (AL )

B | RIEAE | CHAbA
4 4% 400 100 100
el 30 240 30
HAth b4 20 20 60

(1) 3l B AR S 3 AU W T

(2) RAL T AR TE B IR A B N

(3) MBI IoT Ao W A ot AR R RIS A b A
S a, b, e, HH a >0, a+ b+ c=600. 45d a, b, c (T2 5% TR
B, SH a, b, ¢ BUME (B8 RESRUEY), JERILES s? ({AE.

(iE: 8% = }l [(zl —B (@27 + o+ (T —?)2], L T A T,
Toy v, Ty WG H)

EHEE f (2) =az?+1(a>0), g(z) =2° + ba.

(1) #ihgk y = f(z) Glizk y = g (2) FEENNIZCR (1, ¢) LHARILA
%, K a, b HIMH;

(2) % a=3,b=—9 I, ZEE [ (2) + g () LK [k,2] FRIEKER
28, 3R k HYHLETEH.

2 2
19. BRI C: 55+ % = 1 (a>b>0) AN A(2,0), BLF
g, By =k(z— 1) SHE C XTARRKPE M, N.
(1) R C 175
i

(2) % AAMN WEBDS Y0 0, 5 K (K.

7

AR RANEF B e

20. B AEW MIELRY 2 17 3 SIRYHCK,

alblec
dle

e Pa, b e, dye, fe[-1,1], Ha+b+c+d+e+ f=0.

e (A) AR i T8 (i=1, 2), ¢; (A) i AW § W85
MG =1,2 3); 38 k(A) 4 [re (A) ], Ir2 (A) ], ler (A) [ lez (A) ] les (A) ]
AR E/IMA.

(1) XU EER A, K k(A) 11HE;

1 1 -0.8
0.1]-03| -1

(2) #8ER AR

11| -1-2d
dld| -1
Hi —1<d<0. 35K k(A) MM

(3) XPFTATILIEIT P Y 2 1T 3 SIMIEEE A, 3K & (A) HiRKE.




2012 THEEEFRIBEER (EXEE)

—. EEE
1 (EZZHO {an} H, a2 = 1, ag = 5, M {a,,} MIRT 5 WA S5 = ()
(A7 (B) 15 (C) 20 (D) 25
2.T£t2+1<0Eﬁ%%7'3 ()
(A) (-5,1} (B) [—%:1]

ot

(©) <—oo,—%> UL, +00) (D) (—oo,—%] U1, +00)

COMEENSER k, By = ke +1 S5 22+ =2 I EXRRER( )
(A) tH& (B) HH11
(C) MIZAHE AT O (D) #1538 B E L5 B0

: (f + f> KO RTF A RO ()
() ® > © 2 (D) 105

. P tana, tan B 2R 2% — 32 +2 = 0 AYTHHE, 1 tan (o + B) HIEA( )
(A) -3 (B) -1 @1 (D) 3

CYteyeR, Hta=(21),b=(Ly),c=(2-4), Halec b/c
la +b| = ()
(A) V5 (B) V10 (C) 2v/5 (D) 10

. BAl f(J:) %%)@E R LR, HLL 2 AR, W f (@) A4 [0,1] LAY
BARBURCS (x) N [3,4] LHISEECH ()
(A) E%K?Eﬁ&ﬁ%xﬁ@%ﬁ (B) Fe4r TN AL 44
(C) BETAT RIS (D) FWEEM

CEERE f (2) £ R BTG, HERECH £/ (o), BFE y=1—2) f (=) [
EgnE R, W S5 —E B 2 ()

Y

—2 012\z

PR Sf () ACRAE £ (2) AR/ ME f (1)

FREL f () ARRAE f (=2) A/ IMEE f (1)
HEC S (o) ARCRAE f(2) FIRUIME f(-2)
(=) AR f (-2) FAR/ME f(2)

(A)
(B)
(©)
(D) H# f

‘x

9. BIEAMASBEISTR 1, 1, 1, 1, V2 fll o, KA o tESKR 17
V2 kR, T o BIRETE 2 ()
A) (0,v2) B) (0,V3) ©) (1,v2) (D) (1,v3)

10, s A= @ y)\ - (1-1) 20 b B= (@l e- 17+
(y—1)2<1}, M ANB Fﬁi’%TE’JJFE@ﬁ/E’J[HJf”ﬁ ()

3 3 T
(A) I (B) 5T (©) 771' (D) 5
Z. BT
1L #F (L+1) (2+1) = a+bi, Hft a, b€ R, i HHEEEAL, I a+b=
. 1 _

SN TR

13. % AABC N A, B, C FrxfRyi 951N a, b, ¢, H cosA = g
cosB=%7b=3, nme=

14. iM% y* = 20 (EE AT FVERZR | 55 Iiis T A, B Wi, # |AB| =
|AF| < |BF|, T |AF| =

15, FERAE—RN 6 TIRPRPILHEE . 804 INE =TSRRI A =
[TEARGSS 17, WAEIRSE B SO iz A 2 b 1 15 2R
MR (ABCTAES)

=. BEH

16,5 £ (r) =alna b o+ So b1, Hefra € R, liZk y = £ (2) £63 (1,1 (1)

T 18

QeI T v .
(1) 3k a H9MH;
(2) SKEEZL f () HIRIE.

718

AR RANEF B e

T ZPIASETAEAR, AR 3R LM Bt &k, — 8
%Uﬁ)\%}?ﬁiit}\%‘fiaﬁﬂi 3 KIS AEER PR, SR AR AR IR PRI N
3> CEUBIERTIORY o, Hat i H AL,

(1) SREPARFERIRE;

(2) SRELMELE AR H IR € BT SR,

L% f (z) = 4cos (ML — E) sinwz — cos (2wz + 7), Ef w > 0.

(1) ReAE y = f (x) EH

(2) % [ (x) 7RI [—— f] AR, R w (.



19. W8, (LB = ABC — A\B,Cy, 1, AB =14, AC=BC =3,D }j AB

IR
(1) SRpi C 2P ALABBy By ES;

(2) & AB, L A(C, R A Ay — CD — Cy WFEH AR RIZAE.

Ay

B

AR RANEF B e

20. W, BHERBFD N O, KIMAE « i b, ETIRCY A, 72 AERS 21 B0 {an} BYRT n BIAT Sn /L Shir = a2Sn + a1, Hfr ax # 0.
W Fy, By, B OFy, OF; WG B, Be, B AAB By JEHIAH (1) SRk {an} REETOY 1RO
4 WEMA =M. (2) 47 a2 > —1, 3Kilk: S, < g(al +an), FHEEE T RO TR
(1) SRIZAGIR Y B DR AR HETT
(2) i By fFEZ I XWAT P, Q Wisd, {fl PB2 L QBs, SREZ: | KT FE.

719



2012 THEEEFRIBEER (EXEX)

—. EEE
L @ p M o f iR ()
(A) # q M p (B) & —p M —~q
(C) # —q M —p (D) # p M —q
e T — 1 YN
-I%Eitm+2<oﬂ’\]ﬁﬁr§%7'ﬂ ()
(A) (1,+00) (B) (=00, -2)
(C) (=2,1) (D) (—o00,—2) U (1, +0c0)
WA BNEZ y =2 5@ 2® +y* =1 I8, W [AB| = ()
(A)1 (B) v2 ©)v3 (D) 2
4. (1-32)" WIRITArh o W9 RECH ()
(A) =270 (B) — (C) 90 (D) 270
sin47° —sin17° cos 30°
’ cos 17° B ()
V3 1 1 V3
W= ® © 3 () 2
W2z eR, A a=(2,1),b=(1,-2), Halb N |a+bl = ()
(A) V5 (B) V10 C) 2v5 (D) 10
. B4 a = log, 3 + log, V3, b = log, 9 — log, v/3, ¢ = log, 2, Il] a, b, ¢ IR
INRRE ()
(A)a=b<ec B)a=b>c (Cla<b<e MD)a>b>c
CRERAf (v) £ R _EAT, HSERECK f(2), RS f () £ 0= -2 &
BGHUNME, WEE y = of () WERATRER ()
Yy Y
LA% mﬂ
o 0 T
(A) (B)
Yy Y
o oK
(©) D)
VIR FEIICA B 1, 1, 1, 1, V2 fl a, HKN o I9HS KN
V2 BB, W a AOBUETEH 2 ()
WOV B OVE OOV (D) (L)

10. HEH flr) = 22 — 4z + 3, g(x) = 3° -2, & M =
{zeR| f(g(z) >0}, N={reR|g(z) <2}, W MNN ()
(A) (1,+00) (B) (0.1) (©) (-1,1) (D) (—o0,1)
Z. BT
11 JIUA 1, 2R 2 INEFEAFII AT 4 Wifl Sy =
12. % f(2) = (v +a) (v — 4) AERL, MEH a=_
13. % AABC WA A, B, C (905K a, b, ¢, Ha=1,0=2,
cosC = e M sin B =
14. % P HEZ%& y = 3—90 Lk = - b— =1(a>0, b>0) AXINZM,
Py RAEMER, PR EET o 4, WJXYH&E’J%’/U+ e=
15, FEARAE—RIY 6 TTIRAPEIHLHEE S 0% IME=TTSCRfHE M =
FTEARMRS 15, MAEIRE ERHSHE T SRz B ZE R 135 2%
MR (FBCTAES)
=. BEB
16. BA1 {an} AFEZHF, H a1 +a3 =8, ay +ag = 12.

(1) 3R {an} BT
(2) 3L {an} HIBT n BORIA {Su}, 47 ar, ak, awso JREFLCHG, SRIEFEEL K
EOLIER

720

AR RANEF B e

17. EAIREC £ (2) = az® + bo + ¢ fE o — 2 ANIAEARAE o — 16.

(1) K a, b BY1H;
(2) #F f (x) AWKAE 28, K f(z) 4£ [-3,3] LHIR/MA.

18. Wi APINRERALEE, S A — Bk, 2@ S Bt B 40, — &

? AN SRR ALK 310\5‘}&?;%% BRI P RN
3 CERIBHERPI BT o, HAUA T,

(1) SR CIRIERIMER:

(2) SRALEELS AT ZIURT 2 D ERAGMEER.



AR RANEF B e

™

19, BEHCF (0) = Asin o+ 9) (0 A3 0,05 0,7 <p<n) o= D 20 W, FEFL<HHE ABC — AB,Cy i, AB =4, AC= BO=3,D Jy AB 21, JIFA, MBI LA O, KHCE = #0, LTUY A, J2. #4620
PR 2, HESRS RIS S B B T B FI F, Fy, 428 OFy, OF, (IR S4M 814 By, Be, B AAB, By RHEIRLY

ﬁ)ﬁ ?;f)f@wﬁ;%% - HRRTACRIER 5 (1) REETHL CC, H1 AB PSS 4 HEH = F .

- i Gc’oS“JE CsinZr—1 (2) & ABy L A\C, >k _ififg Ay — CD — By HFI A IARZE. (1) SR L 50 S TR A T
= D) i (2) if By (FEEHINT P, Q Wik, (6 PBy L QBy, R APB,Q (I
T
' a i
ARS '//E B

) N -

”C ﬁ 0 F,
Q

721



10.

11.

12.

| BAEZEHI {a,} 3 n BALK S,. a =5, S5 = 15, MALS] {Ml—l}
nWn4

(TR S, SR ST T NS, 2 P SRR B I, P SIE

2012 EEBLLRBEER (AABE) IR O )
(A) 16 (B) 14 (©) 12 (D) 10
. HETE
143 r—y+1>0,
= S v ()13 oy BRAMSM {2ty —3<0, Wl e=3r—y RN
(A) 2+i (B)2—i (C)1+2 (D) 1—2i 4+3y—3>0,
CBRHES A={1, 3, ym}, B={1, m}, AUB=A, | m = () 14 MFER y =sine — V3ceosz (0 < z < 2m) AGHAMM, z = .
(A) 0= v3 (B) 0 = 3 (C) 15 V3 (D)1 =3 N
‘ 15. % (1 - f) BRIP4 3 TS5 7 TR T RALRS, MR P
- WER B HUOE, SRFER 4, RIS © = —4, MLZMEITREA () v

1.2 y2 : l.) ?]2
1B G+e=1 ©F+5

2?2 Uz

a s WREH
()E+E_ ’

=1 (D) e + v 1
12 4
16. =#ett ABC — A1BiCy Hy, JRHELRAM B KA, ZBAA, =

. DI ABCD — AB,C,Dy 1, AB = 2, CCy = 2v3, E % CCy . L e s i
’ ’ ZCAA; = 60°, I 2% AB, 5 BC UASZE A .
fl9h, W E%k AC, ST BED [9iisih () ' NP AT 53 B TR s
(A) 2 (B) V3 ©) V2 (D) 1 = BER

17. AABC By A B.C {53310 avbee, EA cos (A — C)+cos B =1,
a=2c, 3k C.
AIRT 100 JFIAH

100 99 99 101
A) 101 ®) 101 ©) 100 ®) 100
. AABC i, AB #1955 CD, #% CB =a, CA=b,a-b=0, |a = 1,
b =2, | AD = ()
11 2 2 3 3 4 4
(A) 36 §b (B) 30~ §b (©) 50— gb (D) 56 gb
e . V3
. E%ﬂaﬁ;ﬁgﬁﬂﬁﬁ,sma+cosa=77 N cos2a = ()
V5 V5 V5 VB
(A) 5 (B) -9 © 5 (D) 5
SO P B AW C 2? -y = 2 WA LA, R P EC L
|PFy| = 2|PFy|, W] cos LF PF, = ()
1 3 3 4
(A) ; ®) 5 © D) ¢
. BHl e =lnw, y = logs2, z=e"%, N ()
A)z<y<z B)z<z<y C)z<y<z Dyy<z<z
EHBEE y = 2% — 32 + ¢ MERS o ST A2 20T, W e = ()
(A) —2 7 2 (B) —9 & 3 (©) -1 1 (D) -3 5 1
BT a, a, b, b, ¢, ¢ HIRKEATMIA, BREATITHE B, FFA0F
B LA, ST RS A i ()
(A) 12 b (B) 18 Fil (C) 24 Ff (D) 36 Fi
ER¥ ABCD Wikl 1, 55 E fLii AB L, fi F il BC L,
AR = BF = 3 9 PN B RITEAN F g5, 5 SREE

722

AR RANEF B e

18. W&, W#k4E P — ABCD i, Jiia ABCD Jy%3¥, PA L Jiiia ABCD,
AC =2v2, PA=2,E & PC I'{y—, PE =2EC.
(1) HERH: PC L~ BED;
(2) MM A— PB—C 90°, 3k PD 5 PBC iR/,

P

L

C

19. SFEERILTEMNAE: —JLLsE, BT LAME 10 P, —JrEs8ikek 2
Jo, XTSI IR 2 WK, (et IR, IR 14y, 5051 0 2
BAEH QIR SUCRER, ABRTTE 1 0 RIBERY 0.6, 2 ABRE]
JESREESAHENT. L Z—RILgeh, Fekak.

(1) SRITUREE 4 YORBKIS, W ZRIEE N 1L 2 B,
(2) € ToRITIEE 4 WRBRIT 01453, 3R € IR



AR RANEF B e

20 ) =g L eoen € (0.7 oy — (5 1P S M (e 1 ( - 1)2 e 22, HC F (@) = 2 — 22— 3, LK {2} WF: o1 = 2, sy EIEFIL
(1) Wit f (x) MBI 21. BAMIILZ C: y = (z +1) ‘i‘ M: (r )"+ y 3 r* (r>0) PU5), O o (o)) FBE PO b & Hie At
(2) B f () < 1+ sinz, oK o FHETEH, A A, D7 A AR T P @) BT

o (2) RET {2} RIS,

(2) &m0 2FT 1 HY C M M AHEMNMEELE, m. n BI0N
D, sk D F| | fyiER.

723



12. IET7 ¥ ABCD1 Wi Kh 1, i E 4238 AB I+, i F {£34 BC L,
AE = BF = 5. x5 P\ E RIVAKN F 153, U0 L)
FI S g, ST ST A AE T A, R P SE—IEEE] B I, P OIE

2012 THEEEFRIBEER (KNEX)

Ty AR HCH ()
A)8 B) 6 C)4 D)3
. (A) (B) (©) (D)
L DHES A= {z] o BFTNAH), B = {c| o £EH), C={z|z BF = HEE
Ji}, D = {z |z REW}, W () , 1\® e
Macn  meen  @pee  miaco 13 (wa RIRTTE A 22 YRR
2. By = VI T (2> —1) [REECH () z-y+120

10.

11.

. @y WRAREM (o +y—3<0, Wz=3z—yME/MIN___.

r+3y—3=0,

Q) y=2’-1(z>0) B)y=2a?-1(x>1)

Cly=a2+1(z=0) D)yy=22+1(x=1)

15. 4pf%L y = sinz — V3cosz (0 < = < 27) PSR AN, » =

TS (2) = sin T2 (p € [0, 27) RABEEL T ¢ = ()
5 3 5 16. THIIEJ R ABCD — A\B:C\Dy 1, Ev F 535125 BBy CCy BH A, T8
s m s ™ ~ N
(A) 3 (B) 5 (©) 5 (D) 3 LRMEY AE 5 Dy F Bl R5%EA .
- B o HETRMA, sina = g W sin 20 = () L
24 12 12 24 17. AABC [ Av By C BEE2250, Hxhl av by ¢ {2 2b* = 3ac, K
(A) 3 (B) 3 ©) % (D) % A
- BRI OB, ARRER 4, —SMERR @ = —4, MZAEBII AR ()
m2 y _ I2 yz _ Z2 y2 _ Z2 yQ _
W) Gtp=1 B E+g=1 @OF+T=1 0 p+T=1
. E%nﬁﬁ” {an} Egﬁﬁ n ﬁﬂ]j.g S'm ay =1, Sn = 2an+17 )H\IJ Sn = ( )
- 3 n—1 2 n—1
(a) 2t ® (3) © (3) D) 5o
6 QTR HH T RS — ARG, WA HBY
HHOFE ()
(A) 240 Fh (B) 360 #h (C) 480 Fh (D) 720 F
" . n+2
- CHIEPISHE ABCD — ABCiD, 1, AB =2, CCy = 2v/3, B % €0, 18 DRI {an} ot ar = 16 0 501 S = —=a.

figh s, MIFILk AC, B BED QMg h () (1) 3k az, az;

4) 2 B) V3 ©) V3 )1 (2) K {an} HHHFALR.
. AABC q:,ipizﬁq;ﬁj'gCD,%CTB:a,ﬁ:b,mb:O, la| =1,

bl =2, M AD = ()

(A) %a - %b (B) %a - %b ©) 2a- gb (D) %a - %b

CHl Fiv By AL C: 2® —y® = 2 WA L, P £ C L

|PF\| = 2|PFy|, W] cos ZF1 PFy = ()

) ®) 3 © 3 D) §

E,%I]x:lnﬂ,y:h)g527z:e‘%,}ﬂ‘ﬂ ()

A)z<y<z B)z<z<y C)z<y<ua D)yy<z<uz

724

AR RANEF B e

19. W&, W P — ABCD W, Jik1a ABCD Jy%3¥, PA L Jiiia ABCD,
AC =22, PA=2,E & PC I'{y—, PE =2EC.
(1) HERH: PC L~ BED;
(2) MM A— PB—C 90°, 3k PD 5 PBC iR/,

P

L

C



U EYR g e ey

2

20 S RIRUHAMBE: -~ JRUSE, XOTHIME 10 P, — TreBaok 200 o1 g f («) = et e yar 22 > 2 ) 2 1 2
N . NN etV 8 . : : : B Oy = (1) SR M: (c-1)°+ (y—<) =72 (r>0)
E’ i ﬁffw%% {fgﬁjﬁlﬂ%&l > ﬁﬁﬁo o (1) i3 £ (&) f0 R AL A, HTE A SEWZRIY I — 22k | ’
BHER . ZRYHCTED, SRR, SORTT1R 1 S HIMER N 0.6, & RPN (2) 1% f () AF RS 1, 22, 253 H (21, f (21)), (w2, f (22)) BOE o B A 2 2 2 1.
JE SR T AT, B ZI—RgET, BoekEk. Gl 5 S L 1 (o) b o 1) 5 s

(2) om0 ZRT 1S C & M #HHINFIAEZ, m. n 9500 D,

(1) SRFFLAS 4 YORBRET, . ZAOHEAM A 1 He 2 RS
Sk D B 1 .

(2) SRIFIAHE 5 VR BRI, ML R,

725



2012 THEEEFRIBEER (BEEE) 9.

r+y—3<0,

ARy =27 MR AT (2, y) ELAFEN {2 — 2y -3 <0, 5K

rz=m,
Bom EKERN ()
. hEE ) () 1 ©3 (D) 2
LS R si= 1 2 BT () ot
W © 1 D1 10. B () 1 [0 B ERHEE 2, € fal S () <
2. SR {an} P, ar + a5 = 10, ag = 7, WEH {an} AZEH () ;[un+fuﬁ]Wﬁf e [a, 0] EREAVED P. 8 f (2) 7 [1,3] &
(A) 1 (B) 2 )3 (D) 4 HAMR P, Bl ﬁﬂﬂT’u’"ﬁﬂ
O f(z) 12 [1,3] LIVEGEESAWT;
3. FIUGT, PR () @ f(a?) 16 [1,V3] FRAER P;
(A) 3z € R, €™ <0 O F f(z) fE v =2 LWUGHAM 1, N f(2) =1,z € [1,3];
* . - L1+ Ty + 23+ Ty 1
(B) Vx € R, 27 > 22 @ XHMEFE @1, @2, 3, w4 € [1,3], H f <f) < Z[f (1) +
(C)a+b=0 E’]}E¥$ﬁ:m —1 f(@2) + £ (w3) + f (wa)].
Ma>1,b>12Fab>1 E’]}Eéj\“ﬁ HrhE i F 2 ()
4 AU R SRR, KNSR, T84 U R AT L (4) 0@ (B) O® ©ew (D) @@
& () —. ETH
(A) 3% (B) i (O Wk (D) A R s A
11. VRS 2 RBET 8, S a =
5. TSR R (k) R o 8 R
A) Ig (mQ . 3) o lgz (2 > 0) 12. PR R R ff[t%:l%ijﬂfarmi LR s HE T
(B) sine + —— > 2 (2 # kr, k€ Z)
sinx k=1,s=1
(C) 2?2 +1>2Jz| (zx € R) .
6. ﬁﬂl)ﬂﬁm, TR 1 WIEJT® OABC WMER— P, W P HIFHE ﬁ
BHR S R Ny ()
Y
Y=z
1 C B
A
0] 1 T
N s R
(A) ® 1 ©1 o)1 il e V3 BRI, ISR A
T I sl (TS () M {a) BEFAR 4, = neos™T L B WA S, 0
0, = ATCHEEL, Soora =___.
(A) D (2) HtiEH {0, 1} (B) D (x) {40 e aes
(C) D (x) FIMFRL (D) D (z) 2 il 15, AT E 0 B b EUEH axb = 4070 0T f (@) =
—ab, a .
- ﬁ _ f S A o ot T A I 2z —1)*(x—1), H&F 2 IR f () =m (m € R) 8E =P EAEEF
> E%DXX%& 4. .0 ,_ : E/JE:‘MEMJ%JZ v = e IR, WA M SEEM @1, 2, 23, W 212023 MYTMETERDZ
HhERn fE R B WA R B RS T ()
(A) V5 (B) 42 ©)3 (D) 5 =. RED

726

17.

AR RANEF B e

ZIFLEAEAAE N A6 B2 R ARG, £l A = AR 4 0 R 5 %
é?éu\u%fwwaﬂﬁﬁﬂmﬁ?é B B CPIR R 4, (8
W 2 4. BUNZ) OB R MR S AT ZE R WAL RN 50 44, SRiHE
PR

AR f z
HUCEIEERE R 2 () | 0<2z<1 | 1<2<2 |2>2 | 0<a<2 | 2>2
RO () 2 3 15 5 45
SRFIE (57T) 1 2 3 1.8 2.9

AN AR, ARET 5 [

(1) PIZT A7 R4 2 BE AL L — 4, SR VR R e % 2B AE
PRAEHA N AOAEZ

(2) A% A A REEH, 04— SRS L FNEN X, B
FEARC R E RN Xo, 2R Xq, Xo M50

(3) %) TS EX MR AR E TR Y, TR R, MR e
R A 7 NETT R I R T R, VR R P R T R
ZE? FEUL .

TR FAE— IR T SRR EL, LUF AT EERE T R — 5
@ sin? 13° + cos? 17° — sin 13° cos 17°;

@ sin? 15° + cos? 15° — sin 15° cos 15°;

3 sin? 18° + cos? 12° — sin 18° cos 12°;

@ sin® (—18°) + cos? 48° — sin (—18°) cos 48°;

® sin® (—25°) + cos? 55° — sin (—25°) cos 55°.

(1) A ERTAKTFHIESE A, SKREIXNEES

(2) B8 (1) MBI, BIZFEZEN LI =AEER,

4hig.

FEWIRY



18.

19.

A, (KTik ABCD — A\B\C\Dy W, AA, = AD =1, E Jj CD iy
=8
(1) 3RiLE: BiE L ADx;

(2) FEMe AA, ERGIFAE 5L P, (0% DP // Fi BiAE? A& 171E, 5k AP
A A, LI

(3) & Tl A— BiE — Ay RS/ 30°, 35K AB K.

Ay Dy
B :
ol
\,«:’;/; _______
AT D
K
B C

2 2

I, B B: =+ 55 = 1 (a>b> 0) WKLY Py ALY By 8

D o= 3, it By WEASCHIT A, B I, FL AABF, /K 8.

(1) sRHE E 1777

(2) WAhBELk Iy = ke +m S5 E FHRA—A3E P, H5HLZE

o =4 KEEFA Q RHSS AT RAETEE S M, 3L PQ

WP A M? F4E7E, SRS M Ak ERAETE, T30 .
Yy

0 Fy

20. BHIFH f (z) = e® + az® — ez, a € R.

(1) #FlZ y = f () ££50 (L, f (1) LM PIZEPATT « 50, SREFEL f () 19
B X JH];

(2) HHIE o WHUETEH], BFEML y = f (o) LA R P, lhEAE
RIS MG G — P 2 P

21, =

[AY % 20° + 20y + 37 = 1 fEKIFE A = (Z (1]
TR PRI N 22 + 4% = 1.

(1) 3RS a, b HYLH;

(2) sk A® FyATRE.

) (a > 0) XFRLAYAE

27

AR RANEF B e

[BY (PR B f AR R, DUABFRE R O R AL, o S R4 Al A
VARAERR AR BAEZ D BRI M, N BIRRAERRS R (2,0), (%g )
x =24 2cosf,

" C \5,, 1 “ 0\‘72%\, )
BRI {y=—\/§+231n97( HER

(1) ¥ P ONZBE MN [, SREZ OP (-1 B A ALARTT T
(2) FIWTEZ | SIE C BIRLER AR

[C] EHEE f(z) =m—|z -2, m € R, H f(z+2) >0 [KEERN
[-1,1].
(1) 2R m 1

1 1

(2)%mb,ceR*’,HlJrer—:m,SkiE:a+2b+30>9.
a 2b  3c



2012 THEEEFRIBEER (BEEX)

—. EEH

L (2+10) T ()
(A) 3+ 4i (B) 5+ 4i (C) 3 +2i (D) 5 +2i

2. UHIEES M ={1, 2, 3, 4}, N = {-2, 2}, FHIGSRICLIZ ()
(A)NCM (B) MUN =M
(C MAN=N (D) M AN = {2}

3. BRI a = (z—1,2), b= (2,1), W @ L b ARZFIFZ ()
(Mm:f% (B)r=-1 (C) z=5 D)z =0

Ao AU AR T RE R R, KNSR, AR 20X JLAT AT LA
P ()
(A) Bk (B) = (C) 1ETT & (D) [BkE

ot

314 3V2 3 4

W= e © 5 (™) 3

- BN E RSO RE P AE I, BTV R, i s BT ()

I

(A) -3 (B) —10 €0 (D) —2

LR a3y —2=0 50 22+ 2 = 4 KT A, B W, WL AB (K
EET ()
(A) 2v/5 (B) 2v3 (C) V3 (D) 1
B S (@) = sin (o — T ) GRS ()
(Mw:% (mz:g (@x:—% (sz—g

9.

10.

11.

2 2
BRI S - = LB (3.0), IS EOEST( ) 13 42 AABC h, BRI LBAC =

14.

16.

1, x>0,

1, = NHEER,
1 = = It T 4]
# f(2) 0, z=0, g(z) {0, J— m f (g (7)) H1E
-1, <0,
i ()
(A)1 (B)o () -1 (D) m
r+y—3<0.
HHZ y =220 FEAR (o,y) WRAREM o —2y -3 <0, MSLH m
T =m,
(S TONIEWS] ()
(A) -1 (B)1 @)g (D) 2
H091 {a, } (TR @, = ncos S, 2R n AR S W Saora BT ()
(A) 1006 (B) 2012 (C) 503 (D) 0
LB f(r) =2 622+ 9z —abe,a<b<ec, H f(a)=f(b)=f(c)=0.
ML FEEE: O £(0)£(1) > 0@ F(0) £ (1) < 0; B £(0)f(3) > 0;
@ £(0) f(3) <0. K IE#EHLH TS5 ()
(A) OB (B) D@ (C) @® (D) @@
HE

60°, ZABC = 45°, BC = /3, Il

AC =
—X A Y isgh by 98 N, HhUissh i 56 N 15t igy

JEAREI Tk, N das g Gl — AR 28 I9FEA, R 2 B
BEIASR

L BHRT ¢ (AR @ - ar + 20> 0 £ R _BARSZ, WIS o BT

JaRR .

S XRIE RS R, 5 B R T 2. T R E T, RUEORIT, W
R AL F TR B T TR P R, 1R 2R O o Wk ) G 1 0
BB, BORMAE ST RERIA H ARSI, H ELAH ST B 0 s 2 F A
s B ARSI R T, I R A a2 I A 1,
MM TT M 2, LI B A /NS 28 10, BUEs HZtIX
AIHBCEE 2K A 3, MUATGERK IR/ NS .

A

AR RANEF B e

=. BEE
17, FEEEHS] {an} MFLHS] {ba} o, a1 = b1 =1, by = 8, {a,} BYHT 10

18.

T Sy = 55.

(1) 3K an 1 by

(2) MBI {an} F1 {bn} BIRT 3 TS BEALANEL—T0, 5 H R R A A
Fl, FERIXPIIT EAE EERI R,

F LN T XEHE R B — R0 ot TS BUEM, FHZT ik R Se ERN
RGBT, 15200 T 8

Bt e (O0) | 8
Sty (PF) | 90

8.2
84

8.4
83

86 (88| 9
80 | 75 | 68

(1) sREIAEZL T g =br +a, HF b= -20,a =7 — bT;

(2) THES ER &, SR S BRM ORI (1) iR R, HiZrmmi
BRASR 4 TC/ M, RAE T RIS KRN, 125 AN N e R 2 et
(Al = 4B BN — RA)



AR RANEF B e

19. W, /K T7{k ABOD — A\BiC\Dy W, AB = AD =1, AAy =2, M 5 2L W, il =f)f OAB Wik 8v3, AH=ATUIGEIIL B 99 pammst f(z) = azsm_g (a € R), B [o, g] AR ”T“‘
M DDy FRI—. a? =2py (p>0) F. (1) SRERBL f () HMAHT

(1) =i A~ MOCy BIIRRL - (1) HALZ B T ES ‘ N ‘ (2) HINTERHC £ (2) 15 (0,m) PRI S, JFATLAGERA.
(2) % ALM + MC RN, SRIE: B L MAC. (2) itk | Sk BRI P, SES y = —1 BRTA Q. I
T LA PQ A REEIIE y B LR
A] D1
B/ v
LG
| A B
! M
A --JD @) T
B C

20. FERIPPE—RIFFEIEE IR, LUF AR F I ERE T H — i
@ sin?13° + cos? 17° — sin 13° cos 17°;
@ sin? 15° + cos® 15° — sin 15° cos 15°;
@) sin 18° + cos? 12° — sin 18° cos 12°;
@ sin® (—18°) + cos? 48° — sin (—18°) cos 48°;
® sin? (—25°) + cos? 55° — sin (—25°) cos 55°.
(1) B EREAKTHIEE A, SRHEHEE
(2) fi4 (1) W EER, iz R Ry = fA a5, IHENRE

4.

729



2012 THEEEFRBEER (THREE)

—. ikEM s 6

LB i N AR, WA —— = ()
(A) 6+ 5 (B) 6 — 5i (C) —6+5i (D) —6 — 5i

2. WEAU={1,2 3,4,5 6}, M={1, 2, 4}, 1| Cy M = ()
A)vu B) {1, 3,5y (C){3,5 6} (D){2 4, 6}

3. Mkt BA = (2,3), CA = (4,7), W BC = ()
(A) (=2.-4) (B) (3:4) (C) (6,10) (D) (=6.-10)

4. FARRER, XA (0. +00) LI MERE 2 ()

ot

(A)y=n(z+2) B)y=—-vz+1 (C)y=

(3) ®u=ost

Yy <2,
L BRI o,y LRI So by > 1M 2 =30+ y BURATCA ()
r—y<1,
(A) 12 (B) 11 ©) 3 (D) -1
S JUATERR = MPRAPRT R, ISR ALY ()
AN AN
5 5 5 5
Y \XT 7 \T
5 5
—6 ——\L —©6 —Hl
T MR
R
(A) 127 (B) 457 (C) b7 (D) 81w
- AR TR AR B R PR, SUMECH 0 (%
52 ()
4 1 2 1
)3 ®) 3 © 3 D) 5
| AHERPIERAERI o f1 B, X aof = 55, ST a, b
W/ lal > [l > 0,a 5 b figkef 0 € (0,7), Haob M boa ML
{SInez}mmact= ()

1 3 5
() 5 (B) 1 ©3 () >
Z. EEE
9. AR x4+ 2| — |2 <1 IREN_ .
10. (22 + %) HIRTIR o RECH__ (RECEAA)

11, BRI EH {an} W2 ar =1, a3 = a3 — 4, W] a, =
12. %k y = 2® — 2+ 3 FE50 (1,3) gt hy .

13, JUTHE PRI FAER, BN n HIEN 8, W s KIEH .

T =1,

Y=t
(0 AZE), Mgk C1 Rl Co 3 R A FR

W feFHEASIRR 20y |, #Z C1 Ml Co BBRTTRS KA {

T = \/icose,

(t HZE) {y= V2sin#,

15 nla, 13 O W4Eh 1, A, B, C 2R LR =41, #2 LZABC = 30°, id
A ER O ks OC IMIERLES TN P W PA=__
A

730

AR RANEF B e

=\ BEE
16. EAIREL f () = 2cos (wrl:+ %) (Hhw >0, 2 € R) IE/NERDTY
107.

(1) 3R w HfE;
@ & o 5 e 0.7, f<5a+§n> - -2, f(w—%w) - 2%
cos (a + B) (4.

17, KU 50 B2 WIHh B kB W HR 4A L7 T B, B
SMALIK L [40,50), [50,60), [60,70), [70,80), [80,90), [90. 100].

S
0.054 f=----=-=---- C
S -
0.010 f---------
0.006 | - - -t e
i

0 40 50 60 70 80 90 100

(1) SRIET 2 By
(2) WEETAMIET 80 M= BENLIEI 2 A, 3% 2 AHASHE 90 43 LA
B (90 73) BIAKGE €, SRk € meA .



AR RANEF B e

_ NI ‘, L, . ‘ ) . |
18. I, fEPIfE P — ABOD i, JKIH ABOD AHIY, PA L VIH o0 mspmivr g ki & 20y v, B4 C: JLZ + ?LZ —1(a>b>0) Wy 2 Bae<l o A={zecR|z>0}, B={rcR|[22? 3(1+a)z+6a>
ABCD, ji E {e4:E PC |-, PC L S¥[if BDE. Sty AN

(1) iEH): BD L FE PAC: e \/g HAE C _ERSEIA Q (0,2) IR R AN 3. RO

(2) # PA=1,AD =2,k _[fif§ B— PC — A {IEYIH. (1) KA C YRR (2) SREHL f (o) = 2% — 3(1+ a) 2 + 6az 46 D P EIIEL.
(2) M C L, RAFFAER M (m.n), REZ  ma+ny =15 O:

@ +y? = LIZTARMFA A, B, H AOAB EFURA? &1, R

HE M AR MR AOAB [IERLG: FATETE, L.

19. WA {a,} (55 0 BUHLA Soy WHIE 25, = ana — 27+ +1, n e N*,
an, > + 5, a5 R,
(1) R ar 1A
(2) REF {an} WIHTATG
(3) UEW: A DIESEH n, A b4 bt

<3
1 ax ag an, 2

731



2012 TEEEFRBEER (THEX)

— ERE 344
L AEECRR, R S = ()
(A) —4—3i (B) —4+3i (C) 4+ 3 (D) 4— 3i
2. WEAU={1,2 3,4,5, 6}, M=1{1, 3, 5}, M| Cu M = ()
(A) {2, 4, 6} (B) {1, 3, 5} (©) {1, 2, 4} O U
3. # S AB = (1,2), BC = (3,4), ] AC = ()
(4) (4,6) (B) (—4,-6) (©) (=2,-2) (D) (2.2)
4 FAURECH IR R ()
(A) y=sinz B)y=a?
(C)y=e" D)y=Invaz+1
r+y<l1,
5. CHIAR o, y MREAREKME o +120, W 2z =042y HR/MER ()
r—y<1,
(A) 3 (B) 1 (C) -5 (D) -6
6. £ AABC 1, # /A =60°, /B = 45°, BC' = 32, Jll AC = ()
WS ®E (O o %
7. HETUAAR I = A & Bes, e AR FUA ()
— G — f— 6 —>
/\T /\T
3 3
N\ 7N\ 7
5 5
IEMLE ML
IHLIE
(A) 727 (B) 4871 (C) 30w (D) 247
8. (EFEEAAIRA 2Oy th, B2 3v+4y —5=0 S8 2® +y> =4 T
A, B Wi, WX AB WKET ()
(A)3v3 (B) 2v3 ©) V3 (D) 1

10.

—_

11.

12.

13.

14.

15.

BT R R, 29 n 19EDD 6, W s (9 ()
(A) 105 (B) 16 (©) 15 (D)1
RHERPF A P o B B, 42X oo B = 20 HHAERINT
it a, b WL a 5 b Mk 0 € (7). Haob @l boa itk
{GInez}d Macb= ()
5 3 , 1
@) 5 ®) 5 ©1 D) 5
T
mitry = Y s
FUH {0} WL a0 = 3, W arada; =
H IE MR TR A — ALK 21, 7, 3, w0, HOTHERIP AR 2, AR
ST 1, WXABIEA_ . (WINBIAHES)
EFHEMALIEE 20y o, W% C M C WEEOTE N
2
z =+/5cos0, - JJ=1—7L‘,
0 NBHL,0<0 < B,
{y:mne, CABASISPRY e, PER
y=-5"h
M C) 55 Cy AN
MR, B2k PB 5 O HIVITL B, D Ji5% AC L, LPBA =

ZDBA, # AD =m, AC =n, | AB=

s

732

AR RANEF B e

16. EANREL f (x) = Acos (z +
(1) 5k A BfH; ’
(2) % o, B € {o,g], f<4a+4?ﬂ'> _
cos (a + ) M1

5),meR,af(g)=\/i

6
30 2m 8
T (-F) =5

17. LA 100 445 2F B HR % R B SO ARA 43 A BT TR LT R, Ho st
AR [50,60), [60, 70) [70 80), [80,90), [90, 100].

0 50 60 70 80 90 100

(1) SREH @ (1E:

(2) BHRGEEMTET I, X 100 F22 4 SURSHH P23

(8) X 100 &2 B E ORETIHLE S FBLNNEL (v) S0 ST R 944
B AEL (y) Z HI MR PR, SRECAEHE [50,90) Z ANT KL

Iy LB
Ty

[50,60)
1:1

[60,70)
2:1

[70,80) | [80,90)
3:4 4:5




AR RANEF B e

18. WA R, kM P — ABCD vh, AB L Vg PAD, AB J CD,

1 720 EFEEMAARR 20y b, BAMER C: z—z+";—:=1(a>b>o) wz 2L i?0<a<1,’?‘a’ﬁA:{meRu>o},B:{meR|2m273(1+a)z+
PD = AD, E & PB Wi, F # DC L{H DF = JAB, PH fE& Fy (=1,0), HA P(0,1) 7£ C) E. 6a > O}’f = Amg, B
APAD W AD 31 BRI, (1) KM Cy 77 FE; & Fkéajﬁn D (R [EFR);
(1) SEWY DI L P ABCD: (2) &L | HINSHE Cy AL Co: v = 4a 10T, SRELE 1 ()77 (2) SREAEL f (x) = 22° — 3 (1 + a) 2% + 6ax {5 D PIHIHLIE L.

(2) # PH =1, AD =2, FC =1, sR=Ws#ft E — BCF AR
(3) iEW): EF | P PAB.

19. BWHF {a,} BET n BRI S,y 81 {S.} WHT n WU T, WA
T, =25, — nz, n € N*.
(1) 3K ay HIfH;
(2) REF {an} HOBIAL.

733



2012 LTEESEERBEER (HILEE)

—. ikEM
1. R a? + 62+ 13 =0 f—MRE (
(A) —=3+2i (B) 3+2i (C) —2+3i (D) 2+ 3i
2. 5“3, € CrQ, 27 € QI1TER (

(A) 3z ¢ CrQ, 27 € Q
(C) vz ¢ CrQ, 2° € Q

(B) 3z, € CrQ, 2} ¢ Q
(D) vz € CrQ, 2° ¢ Q

3. BERITIKEE y = f (v) EZRWIERTR, WES = HiprE i R

Bl (
y
1
/41 0 ‘ 1\ S
27 4 3 T
(A) 5 (B) 3 © 5 D) 5
4. BAH VAR ) = AR E W B, W% LRI AT (
T 4
2
lk— G e—; p—
LA EAE]
{fFAILIE
¥ () 37 © 5" (D) 6r
5 % acZ, HO<a<13, & 5122 + g fEwg 13 3, W) o = (
(A)0 (B) 1 (€) 11 (D) 12

6. % a, b, ¢, z, y, 2 BIEE, H a®+ >+ = 10, 2% + 92 + 22 = 40,

a+b+c

= il =
ax + by + cz 207“1‘+y+z (
1 1 1 3
(A) 5 ®) 3 © 3 () 3

10.

- SEMAE (—00,0) U (0, +00) EEYBREL f (z), WO TFATRL E I E LA

{an}, {f (an)} DHRZFRES, WK f(2) ARFELBIIRET. AHE L
1 (—o0,0) U (0, +00) _FHIIT PREL:
D f@)=2%@ f(z)=25® f(2)=]2[; @ f (z) =In|a|.

W AR R RO S (2) 5 ()
4) 0@ (B) ®D (€) @® D) @@

S, RO A E RN ETE OAB b, 35ILL OA, OB HEEEHAF

. FERTE OAB WEEHLHL 51, WA H B2 i 2 ()

B
0 A
2 11 2 1

A)1-- B)5-= © -~ (D) ~

B f (@) = cosa? AEIKI [0,4) IO ()
(A) 4 (B) 5 (©) 6 (D) 7
RETHRECFAAE DUEEA PHTEARH: BRRE, Dk,
Juiii—, BRI bRz, Bz, “Hr AR T4 T B HIER
BV, REERZ d —PiEa d~ ¢ %V AT R — e i
WA R 7 = 3.14159 - - - W, THLEUAX PRI —M2 ()
(A)d~} 19—6V B)d~ VIV  (C)d~? %V (D) d~ ,ﬂ/%v
EEE

11. % AABC N A, B, C B3l a, b, ¢. # (a+b—c)(a+b+c) =

ab, Ny C =

12 GNP R AR, BT IAORY, MR s =
Oriz)

13 [aSCEGR AR MR 13 5 WA BIZEEE0 RERIESE R, 22, 121, 3443,

04249 . AR 2 (LIEISCECE 9 A 1, 22, 33, -+, 99; 3 RLIEISCEUE 90
A~ 101, 111, 121, -+, 191, 202, - -+, 999. 1]

(1) 4 ALESCHEAE A

(2) 2n+1 (n € N*) fZE 30 A~

734

AR RANEF B e

2 2
14. fE, Wl j—z - ?;—2 =1 (a, b>0) WITHTEN Av, Ag, HEHRTRI N
By, By, Bifi i Fy, Fa. UL AyAy NERIIHAVITEF BB FB,,
YIS A, B, C, D. |
(1) W EOE e =
(2) % MBiIRB, MEM S 55K ABCD WyEH S MLl
1_
Siz R
Y
B,
B A
A A2
Fy O Fy L
C D
B,
15. W&, 5 D 7 00 [493% AB ER%sh, AB = 4, %4 OD, it/ D {E OD
LSS 00 T4 C, U CD HyRkEN :
C
A
16. TEAMAFRE 20y o, LS O ML, @ B0 IEFH A e
. =t+1, N
£ T 0= T Sl {x o, (B T 4, B A
y=1\1— 5
WILEE AB (ISR B Ak
=. BEE
17. BAIAH @ = (coswz — sinwz, sinwz), b = (- coswz — sinwz, 2v/3 coswa),

REH [ (2) = b1 A (v € R) MEGXF AL 2 = AT, Hlr, A
wt Hwe (5.1).

(1) Rt S (0) WD

) v = 7 (a) Wiigsets (T,0). kit £ o) e 0.5 by
LPSER e



18. BEASEELS {an}t BT YA -3, BT ALY 8.

(1) SREFZHG {an} BB
(2) 47 a2, as, ar BREELLES, RIS {| anl} HIET n J00RT

19. @ld 1, ZACB = 45°, BC' = 3, id3hii AF AD L BC, M)t D fE4EL

BC FHSTH B, &8 AB, It AD ¥ AABD #ifg, f§ £ZBDC = 90°
(a1 2 FioR).

(1) X4 BD WK ML /DI, =kl A — BCD 1R EK;

(2) Y=tk A— BCD HRB K, #%5 E, M 5330k BC, AC Ky
R, ke OD EfE—RL N, {13 EN L BM, 33k EN 5% BMN
JI AN,

20. HUELMEM LY, F TR THRMEKE X (B mm) X T IE

21.

PUNN:S

Bk X X <300 | 300< X <700 | 700 <X <900 [ X >900
THPERRE Y 0 2 6 10

HAEAG R R, % IARE LHAEEKE X /NT 300, 700, 900 FfEE<
SrBI4 0.3, 0.7, 0.9. 3k:

(1) THISERRE Y 935S )i 2%

(2) 7ok R X 22 300 [AHFT, THIERANEE 6 RIGEER.

B AREAE 224y =1 EREE AL RIS A Y o fiEENE
4, D REL Y o MRS, M fEEZ 1 L, IR |[DM| = m|DA|
(m >0 H m#1). 25 A fEE Lsshi, 10 M Bl C.

(1) sR#HZE C Ry, JIWTEHES C AP ESER 22, HoR AR sT A by

(2) A HAEN k ELTHZL ¢ T P, Q Wi, 2 P 5 —%
M, B7E y S B NR N, B4k QN THiZk C T —KR H. 2E7F
5 m, HEHMEER k> 0, 45 PQ L PH? 548, 3k m [{H; BTG
15, E U .

735

AR RANEF B e

2. (1) EMEEL f(z) = re — 2" + (1—r) (x>0), H r HHHE, B

0<r<1,3k f(z) BH/IME;

(2) B (1) BIZERUEMTA R % a1 > 0, ay > 0, by, by A IEHHEEL
by +by =1, M @b al? < aiby + ashy;

(3) K (2) FEgariE) 2 —RIPX, HHECEIEAE IR B fr
.

i % a AEAREH, AREAK (2%) = azoh



+
Vb

(B) BEFIHRETS 41
(D) BER T4 to R AT 6

e pn g o . 9. ¥ a, b, c € Ry, M“abe = 172" »
2012 ZBEEEFRBEXR (MLEX)
(A) A SAHER BB
(C) FEo MBS

<a+b+ Wy ()

4=
Sl

— ERE 10. N, TR A LA BT OAB i, 53ILL OA, OB AR
L ERES A={r|2®-3c+2=0, 2 €R}, B={o|0<a<5 a€Nh g fa OAB WRGHR—, MEATABESHNEEE ()
MAELEME A C C C B iS4 C AEY .
(A) 1 (B) 2 (@) 3 (D) 4
2. Rty 20 (BEAKE, 44U BTN F 4
53401 | [10,20) | [20,30) | [30,40) | [40,50) | [50,60) | [60,70)
AL 2 3 4 5 4 2 o N
MR ASCRTE LI 10, 40) RIS () L X ) )
(A) 0.35 (B) 0.45 (C) 0.55 (D) 0.65 ) 5-= (B) ©1-= (D) —
3. BHC f (2) = 2 cos 20 7EIXI [0, 27] BRI ECH () =. gem
(A) 2 (B) 3 (©) 4 (D) 5
R 1. —ZHABHAABIEHR 56 A, LiBHhR 42 A, SRS EMEN 7%
A UG BT R AR O e A, A ES R 8 A, N s R A
(A) 1L MERE, BT A
(B) (LM EHAL, BRI AT 123 2% bi‘ —a+bi(a, b HIE | AR, T a4+ b=
(C) f57E—TEERL, BT 7 I AT
(D) #54ENTEBREL, BT TR A FA 13. BRI a = (1,0), b= (1,1), 1

[S28

SR P (1) YRR, TR (v, ) | 2® +y° < 4} OAFG, Mg

(1) 5 2a + b =AY BRI R AR R
(2) 104 b—3a Sl a KANRKEN__ .

KBRS L 2Bk, MR Rk ()
A)z+y—-2=0B)y—1=0 (C)z—y=0 D)z+3y—4=0 z—y= -1,
B SAEE (0.2) ERIFE y = f () MERERR, 0y = M FE ey WRZACRH g oy > 1 WRIRERE = = 20 4 3y KD
—f(2—2) lESN () 3r—y <3,
R
1
(% 15, ELATSE AT AR = L G R, 13 T P L
+ KR
Yy Y Yy Yy
1 h\ 1 1 1 T
?
s T — 4 2
O}»l?ﬂf ()‘12m o1 27 onNg 27 L
(a) ® ! © ) I |
L SENAE (—00,0) U (0, +o00) HIGEEL f (v), MR FALRLA IS A5 T e
(0o}, 1f (an)} (RRESLAG, N £ (x) RS LHGIRE. AL o mmEe MR
1 (—00,0) U (0,+00) LN k%L
@ f(2) =2% @ f(2) =25 @ f(2) = /ol @ f () = Ina].
WP RS LU BRSO [ () BOFF 50 ()
(A) D@ (B) @@ ) D® (D) @@ L L
.k AABC 11 A, B, C FXHQRS BN a, b, c. 25 =iH KA e

=ANIEEEL H A> B> C,3b=20acos A, Il sinA:sinB:sinC A( )

(A)4:3:2 (B)5:6:7 (C)5:4:3 (D)6:5:4 16. DIz BIR RREFAE R, IS T IRE R, A ZER s =

736

AR RANEF B e

10

W =FIPEL, 3, 6, 10, -+ JUAE {an}, FHIHE 5 BRI = FIEHUIR I
INEIRHIBUFZLS D {0n}, AT EAER:

(1) baorz REEEH {an} THIEE It

(2) b1 =_____. (H kFR)
=, BEE

18. #WHEL f (v) = sin*wz + 2v/3sinwa - coswr — cos’wx + \ (z € R) HIES
ST Btk o = 7 HFR S w, A WAL How e (%1)
(1) SRERHL f (o) HORNE RIS
(@) % y =/ (o) WEGELN (T.0), REE S (@) Bl



AR RANEF B e

19, FASOZIIF TS R B L, RO IRI R IET T, ) 21 3 A RBNR 2° +y* = 1 ERER 5L D2 A S o MEEMNE 22 WeEE [ (2) = az" (1 —2) +b (x> 0), n JIEHFEL, o, b AFEL dhk

TRASOSBERVNNER A BCD, — ABOD, L MEESN %4, D REA LS o MR A M LR L1 AW DM =mlDA|  y=7(@) £ (1,f (1) HIETEN e +y= 1.
S0 L RE DA, WISV BE ABCD — A;B,C,D,. (m >0 FLm£1). B A (2 LIEAR, 05 M EEy i O, RS
(1) WEWA: BEZk BiDy L “FH ACCyAy; (1) skl O BFTRR, SIMT I O (A A2, JsR L A b (2) RE S () B
(2) WAL LB R GIELIL O AB = 10, 4B, = 20, (2) LA AR & MEL ML C T P, Q P, b P E5—% (3) EW: £ (@) < —.
Ady = 30, AAy = 13 (Sfir: 1K), G5 BORAGIN LALEL 4T K 0.20 I, B A y BRI N, B2k QN Kl ¢ TR—m H. 2717 ne
IR LA T om, FEEEN k> 0, #E PQ L PH? Z1FME, 3K m (WH; BTG
75, DI,
D, Cy
A 5
D/" - AL
A B
N @
A : - B

20. BMEZEHS {a,} BT TIAA —3, BT THNHLY 8.
(1) SREZEHF {a,} BT
(2) #F az, a3, ax BEELALS, REG {Janl} IRT 0 .

37



2012 LTESEERBEER (HEEE)

—. B
1LESEM={-1,0,1}, N={z|22<z}, ] MNN = ()
(A) {0} (B) {0, 1} (©) {-1. 1} D) {-1, 0, 1}
2. R o = T, tana = UG L ()
(&) # o # 7.l tana # 1 (B) # a =1, W tana # 1
() # tana # 1, a £ § (D) # tana £ 1, M a = T
3

DA REZE by =m Al y =

- R TUART (A F) LE AL TR A0 P 249 G P i, D32 A P R A T
= ()

rE

/ A

(A) ®) © (D)

BRI B R y (BB ke) SR @ (BAGn om) BALMEMER

B, R HEEAREE (v,y) (=1, 2, -, n), FE/h Sk E
VTR g = 0.852 — 85.71, IR AIE5IE AN LAl 2 ()

(A) y 55 = BAIERLRIEHRER

(B) MIHEZGT HEA LT (7,7)

(C) BERFHAESTIEM 1 cm, WFHALELIEM 0.85 ke

(D) EZRF R A SN 170 cm, T ATHE HARE LK 58.79 kg

BRI O T L = LY 10, 24 P (2.1) 75 C IR .

C TR ()
22 2 B 22 9P B Wy _ x? _ Y _

W 5= W5 5= O =" Py s

. B3 f () = sinz — cos (z+%) EEERE ] ()
W22 B [VEVE ©FL) ) —??}

. 1E AABC th, AB =2, AC =3, AB - BC =1, Il BC = ()
(A) V3 (B) V7 (©) 2v3 (D) V33

8 "
Tl m > 0), i HEE y = [log,z|

(
HERMNAEZLRLTR A, B, b 5y = |logya| MERMNAZAR

AR RANEF B e

TR C, D. i2%BE AC Fl BD A5 « $it LI RN a, b. 4 m ;
ST C, D iRZiBE AC F1 BD A5 « i FEMEAIE M o, b 5 m (% o= I, #1 P fisehicn (O,?)—\/g>,|}lﬂw:

LR, MY ) 2
L : , , @) #mL B ABC 5 o W S K B B — AL i
(A) 16V2 (B) 5v2 () 891 (D) 494 e
. EEE Yy y=f'(z)
P
r=1t+1,
9. FERfIASE T 20y P, DRI Co: {” 1+ (L ABH) Sk O
y=1—-4,
{ngsmz’ (6 HBH, 0> 0) AL = i L Ma=_ oA e T
y = 3cosb,
10. A4 22 + 1) — 2|z — 1] > 0 BIfREN ) B

1L, il P IEZS 00 T A, B & PA=1,AB =2, 16 # N=2"(neN* n>2), %N Mz, 22, -, on RIBAGEH 1,
PO =3, 00 MHEFT____ 2, N N ARCE, BRI Po = 210y an. BEHEFID4 AT
EPHCS IR BB, 6 U AR U R B % AR % A

=, BEHY Py ]T_ T1@3 - IN_1Zay - TN, FRIEVERCH C A8t 4 Py

SHRTBL, BB o U, FEXTEEBUE O At 138] Py % 2 <i<n—2

I, o P AR 20 B fRRE ]2\— AN FERAEERE C 254, 143 Py B0,

B 1 P M N =8 i, Py = xyw5232700w604xs, M 2r 2T Py HHIEE 4 MU HE.
(1) % N =16 A, a7 1T Py i85 e
12 CRIEH 2 = (3+1)° (i MdBessn), 0l |=| = (2) % N =2 (n>8) i, erss (2T Py PIOE M.
1\, _ e g . =. BREE
13, <2f— ﬁ) B~ TRRIF S I RO (RIS

17, ST T U T W Pt M 25 T R A5, L HE— & DL LR e T
W ARSI WEPIREFER, WA o = -1, n = 3, M€ FEZE TN 100 A A SC R, I FRHR.
S=

—kIa¥ L L4 | 5584 | 9F 124 | 13F 164 | 17T HELLE
I H () x 30 25 y 10
SR (5N 1 1.5 2 2.5 3

CLANIX 100 (i rh— R I Bl 8 Bl b 55%.

(1) #iE =, y WE, HRBUS — RGNS SRR X 1954050 5380
9,

(2) HFRBUEBABAR SN RTHT A 2 (LB TR 25E, HAR 258
ST, SRIZIE 25 BRI SN AT 2.5 AR, (T B
A

15. BREL f () = sin (wz + ¢) KFERE y = [ (2) WD ERWE PR, K,
PSS y I, A, C AESS © SIPINEE, B NER IR
=8

738



18. fnle, ZE ks P — ABCD v, PA 1 “}H ABCD, AB = 4, BC = 3,

AD =5, ZDAB = ZABC = 90°, E J& CD .

(1) iEH): CD L Fiii PAE;

(2) &HEL PB ¥ PAE FrifiyfAl PB S5 ABCD Frk 1A
G, RDUkRAE P — ABCD HYRF.

P

19. CHIES] {an} BIBRIBAILE, L A() = a1 + a2 + - + ay,

B(n) = ay+a3+ -+ any1, Cn) = az +ag+ -+ apgo, n = 1,
2, .

(1) # a1 =1, ag = 5, HXMEE n € N*, =40 A(n), B(n), C(n) 41
EEEH, KE {an} FIBEILA;

(2) WEH]: # {an} NN ¢ WEILEII RS LB MER
n € N*, =N A(n), B (n), C (n) AN ¢ B,

20. FEAAEFIZEF 3000 GFM A, B, O =FEAFIITH, AW

21.

BOX RO ECRII BN 2, 2, L (AL #F). BRI T AR L
A TBPF 6 1, BB W 3, B COERE 2 1, Zdolit Rl ZedE 200 4T
NI~ IX =FEb i, 457 B RBPER AR 2 A BRERIA
BUkIEL, BIRECH k (k IEE).

(1) #4E7 A WEFRAZCN », HIS TR A, B, C =FhabfEEr w4
e

(2) PX =FhERAA AR RN T L, U8 IEBEAL b IMH, (580 T g
S5 IO [PV B, 40t I e fpe i e EAA R B 25 256

TEE AR 2 2Oy v, #1258 C1 B SITEIR Co: (2 —5)° +¢2 = 9 41,
HR O B M, M B2 = = —2 BRSS9 50 Cy b
11 BE 10 /M.

(1) Rz Cy (78

(2) # P (w0, 90) (o # £3) M Co Sb—, 1F P {EIE Cy WIS, 4
B4 O T A, B f1 C, D. iE#]: % P (EEL% « = —4 155
I, VUGS A, B, C, D AR e 1.

739

AR RANEF B e

22. BIEREL f () = e — o, HH a #0.

(1) £X =W z € R, f(x) = L H/T, 3K o IRUESEA

(2) FERREL f (o) AR EBUEP S A (21, f (21)), B (2, f (22)) (z1 < x2),
ICHEZ AB RN k. [Al: BETAE 20 € (21,2), F ' (w0) > k BOL?
EAEAE, 2R wo MBUETEI; AT, B L.



2012 LTEESEERBEER (MEEX)

—. EEE
1LESM={-1,0, 1}, N={z|22=2}, | MNN = ()
A){-1,0, 1} (B){0, 1} (©) {1} (D) {0}
2. B¥ 2 =1(1+ 1) (i AREECAAL) IR E0R ()
(A) —1—i B) —1+i (©)1-1i (D) 1+1
3. A AT a = U“J tan a = 1735 4 A7 il2 ()
(A)%u;ﬁi, N tana #£ 1 (B)Eu:%, N tana #£ 1

ot

(C)%tana;él,lﬂlja;é% (D)%tana;ﬁl,ﬁ!ﬂa:%

- LRI IERL AL AR I S50 N T AR, TRZ LA AR AR L AN 7T RE

—

e (

/] A

(4) ®) © D)

PR AR y (B ke) S ER @ (R om) HALMEMIZR

A, s AUFEAREER (v, yi) (i=1, 2, -+, n), M/ REERSZ A
VAT RN g = 0.85x — 85.71, W R A 5L AN LAl 2 ()

(A) y 5 o BAEMEHEREER

(B) HHBEZid FEA KRR (T, 7)

(C) BRI FHE A BN 1 cm, N HARTELIEEHN 0.85 ke

(D) B ARFFAES TR 170 cm, NTTWHE AT LA 58.79 kg

2 2
L CHIRIL O 5 — % = 1 RN 10, 2 P (2,1) 15 O (¥R E, I
CE'J??*ijJ ()
yl_ ZZ y‘l_ ZZ y‘l_ 1;2 ﬁ_

)%_3_ B F-20-1 O 51 Pz
.11a>b>1 c <0, 25 A=A g
@< >E @ a® < b Qlogb(a—c)>loga(b—c).
A E W ()
(A) D (B) D® ©) @® (D) DB
. 1t AABC W, AC = /7, BC =2, B=60°, Il BC il FINEZT ()
) ¥ &) 22 (0 BB ) VEEVD

9. PEXAE R EMEREL f (2) B MEREY 2r BBEL, () 2 f (2)

12.

13.

14.

16.

- SR 20l TR RN 25 AR T A N E, T IR IR IR L, 1

AR RANEF B e

(1)b2+b4+bo+bsf .
(2) 12 e A (b} HHES m A2 0 IS S m+ 1 A2 0 L Y

PSR S x e [0,7] B, 0< f(z) <13 Yz e (0n) At g Iy
L W HYRKAEE

(x - g) J' (@) >0, WKy = [ (x) - sina £ [-2m, 2] L5550

() =. m&m
(A)2 (B) 4 (©)5 (D)8 17, SERATT T I W i T 4 T IS5 0, 2244 53 L BRI SE T
g FEGRTTIGHI 100 BB Y HGHR, 1 F=AFR.
AR R, 112 Ch: p (V2cos 0 +sinf) = 1 5k Co: p=a (a>0) F;gi??i 1£4(F 5§3§H¢ 9§2152 i [ 13 % 16 fF 17{4:1%1113
P P g T Yy
A e, W e = ZEEIN ] (58N 1 15 2 25 3

FRILi ey TR 28 I, REEHFEL, 1S BRI 100 RBiE eI 8 LB & 5%
BIEEY 20°C ~ 6370, WM ROR £1C. BEGRBITLEN, BRE (1) gz o, y 0t 6 BUE— KPP A S LA F 4

PRI I s (2) SR—BrBUE — RGP 25 ST T AT 2 S Bh . (R AL
e a2 — 5r + 6 < 0 [UfREEN ) )

N R R — A B BRI B UAE T3 LA TR i 5 4 B 221, Wiz 3h
REX TSP 25
018 9
110 3 5
(i2: F A 82 = % [0 =+ =2 4ot (=7, R0 7 2,
o I BB
IRBAT I E R FAER, SN« = 4.5, WIHH R =
18. CLHIREL f (v) = Asin (wz + ¢) (m ER, w>0,0<p< ) R B %
WERTR.
(1) sKesZL f (2) E’Jﬁ%ﬁiﬁ;ﬂ -
(2) Rk g (x) = f (= 75 ) = F (o4 75) MBI
Yy
| /
W, fEVATINAI ABCD th, AP L BD, /&) P, I AP =3, | 0 3 e
AP-AC =
‘ < D
B C

T neN G nFERAn=a,x2"+a,_ 1 x2P "1+ 4a; x2' +a0x2°,
Hi=kM,a=1%0<i<k—10,a A0 L EXLb, WTF: {£n
B LIARORT, 35 ag, a1, ag, -+, ap TEET 1 HIDECNBTEN, b, = 1 1
nj b, = 0.

740



AR RANEF B e

19. WIS, W P~ ABOD 1, PA L il ABCD, JSifit ABCD JEWE o1, e difehi R o0y s, EAPAAERA, B o I B ry— g 22 BAFECS () = e —ar, gt a >0

¥, AD J/ BC, AC L BD.

(1) iE#i: BD L PC;

(2) # AD =4, BC =2, ¥k PD 5°FH PAC Fisiiifay 30°, sRPUb
P — ABCD Hy{AH.

20. FEAE] = TR AR SR S A7 % S — A R

2000 J57C, FHHBAAT”, SN EFRKEEIGE 1 50%, T LUSFHER
SEFBRKEGH AN, AE RS TR, FHEF R
s d 7T, IPERIAR TS AT P84~ 18 n SR R
WEFNRARREN an T

(1) M d £ ar, ag, G anp1 5 a, BRRA;

(2) BB REE m (m > 3) VR RIR T8 4000 J57C, HHE
AR R4 d BE (o m 2oR).

KAE C: 2?4+ y? — 4o +2 =0 BYED.

(1) RHEE E Ry J5RE;

(2) ¥ P 2 B E—x, 1 P {EPIRRIERZ AN % WEL L, b, Y
2 1, o #S R C AP, R P Ak,

741

(1) #ixt—P) x € R, f(x) > 1 {HESL, 3K o WHUHES
(2) FEHREL S (2) WER FEGEW T A (21, f (1)), B (2, f (22)) (z1 < 22),
CHZ AB RN k, EM: T74E 20 € (z1,22), ff [ (20) = k JKO7.



2012 TEEEFRBEER (IHE)

— EHE=®

- BAEG A={1, 2, 4},

R B BRI 313 4, TR MR
TR AR E T Uy 50 BIREAR, WA AR

EE ] S o

B={2 4,6}, | AUB =

e bR atbi= St (OHIEACRGD, W 0t b

4 AN AR, W kB pEE

Y
G e )
Y

= /1 —2logg x M LIEH

- BUA 10 DML EATREM LD 1 BT, -3 A ISR, X
10 ML — D4 WE /N T 8 FIERE

L, KR ABCD — A1 B,CyD, H1, AB = AD = 3 ¢cm, AA; =2 cm,

NI A — BBiD:D BFRBUN___ em?®.
Dy &)

A

A =5
- FEFRIE MR R 20y H, %
mm MER__

. W0, {24 ABCD i, AB = V2, BC = 2, 5 E Jy BC {yhi, & F
feih CD t, #5 AB-AF = V2, Il AE - BF [t

=1 B H V5,

D F_c
E
A B

10. % f(z) 2 AL R _EEBY 2 ByeR%, BAEXN [-1,1] |k, f(x) =
ar+1, —-1<x<0, 1 3
bz+2’ 0<a<l, Hifra, beR. %f@) =f(§>,mﬂa+3bﬁ’\]
z+1
A
1L o e, 2 cos (ot 7) =5, 0 sin (20 75) BN
12. TP E AR R «Oy b, B C RN 22 + 4 —8a + 15 = 0, FHLZ
y =k — 2 EFRDLAE— R, HAFLNZRCAEND, 1 5k ENRSE C A
SNALR R mRER
13. BEIFEL f (2) = 2® + ax + b (a, b € R) BIEBECN [0, +00), H%T =
AR f () < ¢ WBEER (m,m+6), WISLE e WERH__
14. BHIEE a, b, ¢ /2 5c—3a <b<4dc—a,clnb>a+clne, N Z U
JEEE_
Z. BEE
15. & AABC /1, Bfl AB - AC = 3BA - BC.
(1) 3RilE: tan B = 3tan 4;
(2) & cosC = ?, R A K.
16. W&, fEH =hA: ABC — A1 B1Cy H1, A1 By = A, Ch, D, E 535l BO,

CCy FHIS (R D AREF 4 C), B AD L DE, F 2N B:Cy Hrs. SRl
(1) ¥ ADE L ¥ BCC By;
(2) B% AF / SET ADE.

742

AR RANEF B e

17. WA, #E-PHEASIRR 20y, » BAENSFE E, y e s T,

ﬁ{\‘iﬁ}%ﬂﬂll Tk, HIEAL T AFRIE AL EAMR A T 5 B S 7E 7T 1
y = ke — o5 (L4 k%) a® (k> 0) FRAIMLE, Hrit k SEATTAX.
TSR R TR Mo O R AR

(1) SRAA ARG

(2) WAES IR — W) (R HAN), FRATREE N 3.2 TK, W
CHIRAAAR o ABIEZ DI, JEHAT AT E? .

y (FK)

[0) z (TK)

Ry = f(2) £ 2 = 2o SLBUSARMER/ M, AR 2o 9 EREL

= f(z) RRMELT. B a,b
HIPA R A T
(1) 3K a 1 b HYME:
() ixil%k g (z) PR g (2) = f(2) +2, K g (z) BRI
(5) () = F(f (@) =, Hiftc € [-2,2], R y = h(z) WERA

JESEL 1A -1 SR REL f(x)= B +ar?+br



AR RANEF B e

s k. g KN 1Y R 12 AR TIN5, L4l
19. WP, (2 VEB A AR R 20y TPEI Vo l(@>b>0) . 5 2Pk 22. e € BN MBI 1 IR 12 b I,
2 [A] tn/8, AB £ O &%, D, E HE O HrT AB S, da SO, & = 0; HPIEMETATI, ¢ B WS MRV EE RS, S 4t R
SRR By (=00, Fa(0), BRIR (1,e) T <5> ) WML 5t BD JHEKZEE C, ff BD = DC, ¥ AC, AE, DE. Ril: /E = /C. i, € =1,
HIHR R (1) I P (€ = 0)
(ET)P;}?;?’J;;;@ ¢ (2) 3K & WA, FERHEFAIE B (€).

(2) Bt A, B BWE EAT « # ETTHIPIR, AHZ AR 5HZ BE ¢

7, AF, 15 BF: 574 P ‘
@ # AF, — BF, = ?, SREL AR IREE; A k B
@ sRil: PF + PF, BE{h. "
A E
A
P
P O y z

13
(Bl Ok A gk A = | (L 4|, RIEHE A P9 E(E.
2 2
T R A . O + by 23 WIRE Po={1, 2, -, n}, n € N iil f (n) NIRIRL T A5 1R 5
20. BN IERI A E] {an} B {b,} WL anp = Nk AWM DACP, @K xcA 2 ¢ A @ % xclp A
N 2 2 oo 2o g,
N bn . . w bn . % 5 L (1) 3R f(4);
1) b — 142 e N RIT: AT (ep— (€1 wlate &b, 2wl ¢ @i P(VRD), Bb vk
(1) by =14 22, n € N SR 405 {(a) }Eé—; 05 " (v23) S

(2) 1 bt = VE- 2 0 € N, H {0} K, K ay by (01 psin (6— 5) = = AN, K C HIBLABITR.

[D] BHISEL 2, y WE: |z +y < s 22—y < RE: fyl < 32

743



2012 THEEEFRIBEER (IBEE)

—. EEH
1. GG A={-1, 1}, B={0, 2}, W& {z|2=2+y, €A, ye B}
FITT R ECH ()
(A)5 (B) 4 ©)3 (D)2
2. FHUBAC, Sy = \15 S S R ()
Wy=g—  ®y="2 (©Qu=ar  D)y=T2
.y 2241, =<1,
3. HEH f (z) = mf(f(10) = ()
lgx, > 1,
(A) 1g101 (B) 2 ©) 1 (D) 0
4. %tanOJrﬁ:-L i sin 26 = ()
1 1 1 1
(A) = B) 7 © 3 D) 5
5. THIarrR, Bl ()

CFER (@, @, -

(A) FAEVLD AN B A E TR

(B) 21, 22 € C, 21 + 22 AT BELAR 21, 22 LAY H
O Bz yeR Haty>2, M,y BVH—PKRT1

(D) ¥ TAER n e Ny, C) +C) + -+ Cp AR ABEL

CMEFHIER: a+b=1,a2+02 =3, a3+ =4, a*+b* =7, +b° = 11,

C T @M 4t = ()
(A) 28 (B) 76 (©) 123 (D) 199

- EEMA=FIY ABC Hh, 1l D 2#HL AB B, /P OAZBL CD |

PA|?> + |PBJ?
g,y PACHIPBEE ()
IPC]

(A) 2 (B) 4 )5 (D) 10

- R PR SRR S, PRI AN 50 w1, SR AL 54

T3 7C, M A e i) e AN I T 3%
SRR | SRR/ H | RN
R 4 mf 1.2 I¢ 0.55 J17C
A 6 N 0.9 Byt 0.3 HoT
AAE—IERY R SR (SR = S EIRN — SRRROR) Bk, IR2
HNHEAESEOFAETE R (00 B) 40310 ()
(A) 50, 0 (B) 30, 20 (C) 20, 30 (D) 0, 50

@) HIERECN T, BA (v, o, -5 ym) HFE
oy @T#Y). HHEE (v, zzi Sy Tny Y1, Y2, s Um) HISEIEL
z=aZT+(l—a)7, ;H;EPO<a<§, M n, m B R/NEZRN ()

(C)yn=m (D) REEHE

(A)yn<m B)n>m

10. Wnf&], EATIEDAE S — ABCD Fratel#in 1, s B 2tk SC E3h
Mo WAL E EET SC FIEIERE BN B NPT L SE =
(0 < <1), #E FEESERRA V (2), MEHL y =V (2) BERKK
H ()

Q ‘ﬁ‘ﬁ S

1 1@ 1 17
(A) 2 (B) ?
y y
V2 V2
6 6
V2D > _ V2D > _
24 24
Il 1 1 0] 1 1@
(©) 2 (D) 2
. EEH

1
1. HEERs / (¢® +sina)de=__
-1

12 385 {an}, {bn} HREZEED), 77 a1+ b = 7, ag + by = 21, Nl
as + bs =
2 2
13. fHlE %+?Z—2 —1(a>b>0) & BTSN A, B, 7. A
Fy, F. % \AF1|7 |F1F2‘7 |F1B| Jﬁ%ﬂﬁ’ﬁﬂy J”\Uﬁbﬂ?ﬁﬂ@%tb%ﬂﬂi.
14, AR, WRFS RS RE
(14)

T=0k=1
v

AR RANEF B e

15. hzk C MEA LSRN o2 + y* — 22 = 0, DUBROMAR, « BBy IE=40
DS AR R, M2 C MR RN

16. AESHGURIN, AEX (20 — L + 20+ 1] <6 ISR N____
=. BER

17, TR {an) K900 0 S0H1 S, = —3n° + kn (He & € NL), LS, 5%

Kftih 8.
(1) PEHEL K, H3K an;
(2) A {9 ;f“"} R . 1 T,

18. £ AABC th, fi A, B, C WXAAHN a, b, c
bsin (%+C) —csir;(% +B) =a.
(1) sRiE: B—-C = 5
(2) % a= V2, >k AABC HEL.



19. W, M A;(1,0,0), 45(2,0,0), B;(0,1,0), B»(0,2,0), Cy(0,0,1),

C5(0,0,2) X 6 Mr{HBEHEIR 3 il HiX 3 RIS O PR
BRSNS, TSR R ORI e V(IR 3 A
JERAER AP P, ISR V = 0).

(1) 3k V' =0 e

(2) 3R V ARSI B R BV

20. {E=HkE ABC — A1 B,Cy H1, B AB = AC = A4, = /5, BC =4, 5

Ay fEJRE ABC 5T 3408 BC [T O.

(1) JERA: fEMbE AA, LAFfE—10 E, {818 OF L ¥ BBC,C, 3Rkl
AE 1

(2) R A B, C 5FH BB, CiC KANREME.

Ay Cy

21 A= 0(0,0), A(=2,1), B(2,1), i C TRk M (2,y) L

’J\ﬂ+1\ﬁ =0M - O71+0?) +2.

(1) skithsk C BT

(2) 35 Q (xo,90) (=2 < wo < 2) fEMZ C L, #4k C fERi Q ALHIPIZ
AL A BREFAEER P(0,1) (t<0), {5 1 5 PA, PB #85, %Ki
I8 D, E, H AQAB 5 APDE WX LLRFE? EHAE, Kt 1IEH:;
FRTEAE, B ULHAEE A,

745

AR RANEF B e

22, FEHRKL R (z) WL

D hO)=1,h(1)=0;
@ XHMEE a € [0,1], A h(h(a) = a;
@ fF (0,1) LR

- 1+/\zp>5 (A> -1, p>0).
(1) FIMFTRAC b (x) R RNREL FHEIRAIL::
() Zitide m € (0.1, 6 h(m) = m,  m EBE A () BPATT. e
p= % (€N B A(e) MATEH o B S, = 30, ZRHERR
ne Ny, HAT S, < 5, 5K \ LTS

(B) B A=0,2€(0,1) I, FE y=h(x) WEAREMAEL y=1—2
U7, 3R p B BUESE .



AR RANEF B e

I 13. FWHF {a,) BT n BN S,y ARAR 1 #H o = 1, AXHEER
2012 LTEESEERBEER (IAEX) 4 n €N HH Gna +ann =20, =0, =
-1 *;}J; - 17;;@1 - L4 W EA 4y —2VT =0 FEIA PRI 2+ o2 = 1 MBI, P4
¥ " PILRHIJC MR 600, G P BIAFRR
—. B }1{ 15, ARSI R AT, RS TR 8RR
L = 1 ORI, 7 2 2 BRI T 2+ 3 '
H () b
1 — T=0k=1
(A)0 (B) -1 @1 (D) —2 M
11 9
2 HE U ={zeR| a2 <4}, MES A={zecR||z+1| <1} Wi ) 5 (B)5 ©) 35 (D) 4 &)
EUA 7‘9 ( ) z2 o2
N " 5 . 8 5+ 35 = 1(a>b>0) I/, ATASSIRE A, B, e AifER5 5]
(A) {zeR|0<z <2} B){zeR|0<z <2} & By, By 5 |AR, |F B, |FyB| SEHE0, MK EOEY ()
(@ {zeR|0<z<2} D) {reR|0< <2} w (B)ﬁ © L D) VG2
4 5 2
22 4+1, =<1, o TN e — 1
3. 1&,_'%,'%(]‘.(1?):{2 X l)_I\Uf(f(?))): ( ) 9. Eﬂf(x)—sln2(1+4).Ea—f(lgB),b—f(lg5>-,)”JJ ( )
P (A)atb=0 (B)a—b=0 (Clatb=1 (D)a—b=1 B
=
(A) % B)3 ©) % (D) 193 10. I, [0A] = 2 (67 w), |0B] = L ($65: m), OA 55 OB [3%A1% *
5 LA ABLL, AB A ERAETIL BDO 548 OA I R4ST 1 C. i)
g psmateosa Lo o ) e ZPIHARIEA O %, LI 1 (A m/s) ikt OB 17
" sina—cosa 277 Z 5 B, FLAEE 3 (B4 m/s) AT BDC {72 C Jafeil; LLAd
)8 o3 © 4 o) 2 (B m/s) B OA 755 A JGEELL. W ¢ 20, ZF7EIiAim AR
1 1 3 3 PR N BT R B S (1) (5 (0) = 0), s _
5. W FAIHSL |2|+ |yl = 1 G ARREE (2, y) RN 4, o] +|y| = 2 v S0 MERASE () = FER
S |z| + |yl = 1 BAREE @,y) HY g4, Jof + [yl = . N i . o
BUAMEE (2,9) H0E0N 8, o]+ [yl = 3 RN (z,) £/ L 16 (1 ADC L AL By ORI 00 e BRI cos (B =€) =1 =
H12, e, ] + ly] = 20 FRRISKOR (2,y) BAECY () B cos oo
S~ (1) 3K cos 4;
(A) 76 (B) 80 (C) 86 (D) 92 o A c (2) # a =3, AABC WJTRFA 2v2, K b, c.
Yy Yy
6. /INIE— R ST S 1 R, — R I 2 PR, I
AN — R A T S 5 MIF ST A e ()
3 (78) B |
e D0 [ 120 10} T o) T
= A B
%%% ﬁ%ﬂoj:i'z ook 100 “ (4) ®)
800 Y ¥
60 [~ ‘ 40 50
TEITITSZ 40+ 30
a 1]
o R 0 | —
i HER> XA A K R S © 0 g ) O v
51 & 2
= HEE
0 1y 07 Nt 2 _
(A) 30% (B) 10% (C) 3% (D) Rie#fiE 11, kst i_; > 0 (R R '
T, B AL R SR E R, WM LA R R () 12 B m= (2,y), b= (2.-1). Hm Lb W |z +2y| =

746



AR RANEF B e

17, BRI {a,} (05T n R S, = ke — k (Heft o, k %0, Hoay =4, 19, I, f068% ABCD wh, AB // CD, B, F 2%B AB FWFi, B 2L BRIEH f(2) = (ar +bo+c)er £ (0,1 FEMBMATLE £ (0) =

a5 = 8a;. DE 1 AB, CF L AB, AB =12, AD =5, BC = 42, DE = 4. % f(y=o0.
(1) 2K an; AADE, ACFB 433 DE, CF #ij&, ffi A, B W EA T G, 5382 (1) % a EGE;UE?@E]
(2) REF {na,} WIFT n TN T,. Mk CDEFG. (2) Bt g () = f(x) = f'(2), 3R g (2) 1 [0,1] ERJRAAERER/ME.

(1) skiiE: Fi DEG L SE CFG;
(2) sk£ Wik CDEFG BER

18. W, M Ai(1,0,0), A5(2,0,0), Bi(0,1,0), B»(0,2,0), C1(0,0,1), 20. &1~ 10(0,0), A(=2.1), B2.1), Mtk C LAER % M (a.y) Wi

C2(0,0,2) 3X 6 £ rHBEHLTERL 3 405 ’MA + MB| - onf - (04 + OB) 2.
(1) sRix 3 SIS O HAIFRTE SHEHER PO TS (1) Rk C iR,
(2) KX 3 M5 O FEHHEE. (2) 1 Q(zo.y0) (2 <z <2) EHiZ C EMzEhS, He C 5 Q &b

BIDIZN 1, WP BIARE (0,-1), 1 5 PA, PB 53515 F Rl D, B, R
AQAB 5 APDE HHTRZ L.

47



2012 THEEEFRBEER (TTEE)

—. ikEM

1.

CR2EU={0, 1,2 3, 4,5 6,7 8 9, &1/ A=1{0,1, 3, 5 8},

4 B={2,4,5,6, 8, (CyA)n(CyB) = ()
(A) {5, 8} (B) {7. 9} (©) {0, 1. 3} (D) {2, 4, 6}
sy 2 2+1 ()
4, 3 4, 4, 3.
(A)g—gl (B)5+51 (C)l—gl (D)1+51
- BHIPIAER M a, bR |a +b| = |a — b], W NESSEIEHAZE ()
(A)a/b (B)alb
(C) laf = |b| D)a+b=a—b
- B p: Yoy, 23 € R, (f (v2) = f(@1)) (w2 —20) Z 0, W —p it ()

A) 31,z € R, (f (22) —

( f(@1) (@2 —21) <O
(B) Yai, 22 € R, (f (22) —
(
®

f(x1)) (w2 —21) <0
) (2 — 1) <O

) (xo—21) <0

C) Fz1, 22 € R, (f (v2) = f (21

) Vau, 32 € R, (f (z2) — f (21

C—HE 9 AT 3AZAZR, B
H ()
(A) 3x3! (B) 3x (3)° (€) (3n* (D) 9!
AEFERI) {an} H, BH as + ag = 16, WEZESIET 11 BA Sn= ()
(A) 58 (B) 88 (C) 143 (D) 176
. O sina —cosa = V2, a € (0,7), 1] tanaw = ()
(A) -1 (B) —? ©) g D)1
z—y <10,
B x, y W {0 < x4y <20, W 22 4 3y IRKIEH ()
0<y <15,
(A) 20 (B) 35 (©) 45 (D) 55
- PATINE IR AT T HE ], 4G S fH2
3 2
(A) -1 B) 5 ©) 3 (D) 4

S = 7% 3 < Hi S
]
10, EKY 12 om B9EE AB LA O SUE—R, LKA RIS T
B AC, OB Wi, MZAIVRTRUNT: 32 om OB ()
1 1 2 4
g ®) 5 © ; ) g
LR @) (@ ER) WL () = J@), [0 = [0, B
€ [0,1] B, f(z) = XREL g(x) = |vcos(mz), )”J # h(z) =
9(@)~ f ) 25 55’] LR SO ()
(s ()6 (©7 () 8
12. 3 7 € [0, +o0), ) ARSI ()
(A)e” <l+x+2a? B) ! <1—1x+1x2

Vitz 2 4

1 1
(©) cosw>1—§x2 (D) 1n(1+1')>1‘—§1'2

SO, MR Ay — AR

13, =AU =R s, WHZ U R R A .

T
1
. ‘ i
12— 1 05— 2 ——l0.5

14, BASEHEI {an} HBIEHEI, H af = a0, 2 (an + Gns2) = Sangr, ML
5 {a,} MBIAR a, = .

15. B P, Q Jfidsk o = 2y EWIR, 0l P, Q MBS I 4, -2, 1L
P, Q MWL DIZ, iDL T A, MR A ISR

16. BAIIE =Hs4l P— ABC, {5 P, A, B, C #5{r-120 V3 BBk |-, 3% PA,
PB, PC W ERER, MERORE N ABC BIIEEN

748

AR RANEF B e

=. BEE

17. 4 AABC Hh, £ A, B, C [t
(1) 3R cos B f{H;
(2) £ a, b, ¢ EFELILEF, oK sin Asin C' KA.

IHA a, b, e fi A, B, C IREERS.

18. A, BE=##t ABC — A'B'C', ZBAC = 90°, AB = AC = MAA', i M,
N 53304 A'B f1 B'C" [ .
(1) iEW: MN / i A’ACC;
(2) BT A — MN — C HE T, K X\ 4.




19, HAUEIEATIA 1 S X A S AT 1T H LR oL, BEALH
BT 100 #OMAGEATIHE. 1 IR A2 R R DA H A 2k
1 H I R BRI E T -

b

0 10 20 30 40 50 60

He FEMCR AR E T I RAMICT 40 S8Ry IR & ™
(1) R4 BRI LTI 2 x 2 FIEE, FRMVORMR R AN R E
HEERIAR?

JRE R | RER | BT
5
£ 10 55
it

(2) H LW E IS 2RO, BUE % X R A A, &
FHBENUARE T7 TR IR — 2 A%, AR 3 4K, SCHhIB 3 M
RTTRET AKX RIS AR TSI, SR X A5 AF, ]
2 E(X) fJiZ D (X).

(nng — niona)” P(x2 = k) ‘ 0.05

n
= ,
X N1 N2 Ny 1Mo k ‘ 3.841

0.01
6.635

AR RANEF B e

22. WE, 00 fl 00" AT A, B Winl, i A EWBII IS HICH AT C,
D Wi, E# DB KA ©0 TRl E. iEH]:
(1) AC-BD = AD - AB;
(2) AC = AE.

2 2

20. A, HH[E Co: 2—2#;—2 =1(a>b>0,a bHEH), H Cr: 22412 = £,
b<ty <a. i Ar, Ay 535018 Co 19/, ATHAL, C1 5 Co X T A, B, C,
D M.
(1) SREZ AA; H5EZ% A.B 588 M LT 5 7%
(2) WA Co: 2+ 92 =13 5 Co MR+ A, B, C', D 4,5, Hrp
b <ty <a,ty #ty H7HITZ ABCD 54 A'B'C'D' WIS, iEH:
6+ 13 NEE.

Al O A2 T

23, TEEALNRA «Oy h, [ Cr: 2® +y? =4, [f O (x—2)" + 3% = 4.
(1) £ELh O b, o SR TR E B A bR R D, 2515 HE O
Cy MRRASKT TR, JERINE Ch, Co HISEEAsHR (FIMRALKRTER);
(2) KB C1 55 Oy (AR SEU .

2L #% f(z) =Iln(@+1)+Vz+1l+az+b(a, beR,a b AHEER, MLk

y=F @) SES y = S0 4= (0,0) L,

(1) 35k a, b 1 .

(2) EWE: 4 0 < <21, f(2) < ﬁ

24. DAl f(x) =

{r]—2<z<1}.
(1) 5k a f91e5;
(2) 2 |f (@)= 2f (3 )] < b A R b AR

lax + 1] (@ €R), AERX f(z) < 3 WMER

749



2012 THEEEFRBEER (TTEX)

—. EEE

L B a=(1,-1),b=(2,2). Ha-b=1lz= ()
(A) -1 (B) —% () % D) 1

2. BHISEE U =10, 1, 2,3, 4, 5,6, 7, 8 9}, 4 A= {0, 1, 3, 5, 8},
4 B={2, 4, 5, 6, 8}, Ml (Cp4)n (CuB) = ()
(A) {5, 8} (B) {7, 9} (©) {o. 1, 3} (D) {2, 4, 6}

3. B ! o_

RS ()
(A)%—%i (B)%+%i (C)1-1 (D) 1+i

4. FEEZERI {an} T, BRI as + as =16, M as + a1o = ()
(A) 12 (B) 16 (C) 20 (D) 24

5. LI p: Y, wo € R, (f (22) — f (1)) (w2 —21) 20, M -p & ()

10.

(A) 321, w2 € R, (f (22) — f (1)) (T2 — 71) <O
B) Vo1, 22 € R, (f (z2) — f (z1)) (z2 — 1) <O
C) 3x1, 22 € R, (f (22) = f (z1)) (w2 — 1) <0

(
(
(D) Va1, @3 € R, (f (22) = f (21)) (22 — 21) <0

. Bl sina —cosa =2, a € (0,7), | tana = ()

® -2

(A) -1 5 €) =

4 (D) 1

R 2?4y - 20— Ay 4+ 1 =0 PO ELE ()

A)z+y—-1=0 B)z+y+3=0

C)a—y+1=0 D)z—y+3=0

Y = Sat I WL ()

(A) (-1,1] (B) (0,1] (C) [1,+00) (D) (0,+00)

r—y <10,

- BAER @,y R (0 <o +y <20, U 22 + 3y BUSRRIEDY ()

0<y <15,

(A) 20 (B) 35 (C) 45

AT PR R FPAEIR, WA S (Bt ()

® 2 © 2

(A)4 3 3

[

S=3-3

]

11 KD 12 em fYZkB: AB LAEIC 11 O BUE—HDE, B RMMFE T4k

i S

Bt AC, OB K, MIBATRFURT 20 cm? By ()
1 1 2 4
() 5 ®) 5 © 3 () £

12. 241 P, Q MMk o? = 2y EWIR, & P,Q MYBIAERAAIN 4, -2, 5T
P, Q 5l FmERM L, PITIZC TR A, IRt A PR ()

(A)1 B)3 (C) —4 D) -8
= EEE
13, — N JUARE =R an e s, B2 LR R

=1 e——2 —— 1 —0.5+—— 2 ——0.5

[Pay -

14. EMEEHES] {a,} FBEES. ¥ a1 > 0, H 2(an + ant2) = Sapi1, N
B {an} WAL g=___.

15, BARML o* —y* = 1, ji [y, B WHWAER, 1P U B
# PF L PE, N |PR|+ |PEF| M .

16. BMsL P, A, B, C, D 28k O Kl L, PA L P ABCD, Wil
& ABCD EihKNy 2V3 WIEJTIE. # PA = 2V6, Ml AOAB HyEM

=. BESR

750

AR RANEF B e

17. 42 AABC w1, fif A, B, C {55 a, b, . f A, B, C E2E451.
(1) 3K cos B KO
(2) 45 @, b, ¢ REHAW, K sin Asin C HI{H.

18. tniE, B =Mt ABC — A'B'C', ZBAC =90°, AB = AC = /2, AA' =1,
BUM, N 5M00% A'B f1 B'CY A
(1) iEB: MN / P A’ACCY;
(2) KW A~ MNC (4L (EIRIRUASL V = 2%, Foh 8 )
AL b Ai)




AR RANEF B e

19, AT 1 ARKIBOUAO SRR TT 1 H ORI, BEVVIIL T 50 gim S0al e 0 g — .1 < £ < 5, A Cor & o = 1 HiscTF 4, 22 WO GO B 00" 5T A, B Wi, 1 A (EMPIISISA BISHIT C,

100 AP T, HpLoER 55 £, FHEEHR PSS R B, C, D MU, f Ay, Ay 5230 Cy 1075, A5TH A D Wi, %8 DB TR 00 Fii E. JEH:
FR R AT R R O LT (1) % ¢ TN, HT ABCD WTTEUELK 7 HR ik SURATIR, (1) AC- BD = AD - AB;
i (2) R AA, it AyB 555 M AGH TR, (2) AC = AE.
Y
A D
syt o © A

0 10 20 30 40 50 60 B C
5 R 2o 7 L I TELRIET: 40 4 B AR (2 .
(1) HHE RS RS2 T 2 x 2 SUEE, FEEILVORMA R G Ik e
GBI

AR | RHE | A 93, FEBFIAERRA cOy I Cr: 22 + 97 =4, [ Co: (5—2)° + 42 = 4.

(1) L O MM, = BRSO R A bR b, 2305 R Cs
Co RARFRT AR, HRIE C1, Co M3 RIAERR (IR ARARZRR):
(2) SREY C1 & G2 MRHZNBETTE.

p
:‘:WH‘H

(2) B HEBCEIZAE T HAMET 50 28R N MR E, A
BRI 2 AL BRI E T TERIER 2 A, SREA
1 AU AR .

M A2 = n(nuna —mana)’ P2 2 k) ‘ 0.05 0.01 2L & f () =z + Vo - 1’3&%:
T T g k | 3841 6.635 (D) Ze>1H, f(2) <5 (@-1);
w 9(x—1)
2)Hl<z<3Hf, f(z)< T

24 OHI f(@) = lax + 1| (@cR), FHRX f() < 3 WEN
{r]—2<z<1}.
(1) R a 91
(2) 2 |f (@)= 2f (3 )] < b A R b AR

751



2012 THEEEFRIBEER (ZEEE)

—. EEE
1. CHES A=1{1,2 3,45}, B={(z,y)|z€A yeA v—yec A},
W B s m AN ()
(A) 3 B) 6 (©) 8 (D) 10
2

2 BHOM, 4 Ze B0 2 AN SR HERI R P it Stk
()

W, AN 1 A#AN 2 SR, AR ZHETT R

(A) 12 Ff (B) 10 F (C) 9 (D) 8

C THEXTEL 2= %4-1 AU SRR pi: [2] = 23 por 22 = 2i; py: 2 [
LA HCN 141 par 2z TS —1. HHp A, ()
(A) p2, p3 (B) p1, p2 (C) p2, pa (D) p3, pa

2 2
LR, B 2E E: 2—2 + Z—Z =1(a>b>0) MLE. ik, P NEL
@ = % L, ARPE REAN 30° WEE=/Y, I E HEL%E
) ()
1 2 ~ 3 4
) 5 ®) 3 © D) &
- BAN {an} AEWHD, as + a7 = 2, asag = =8, N ay + a1 = ()
(A) 7 (B) 5 (C) =5 (D) -7
IR FE R EFAER, SRR N (N > 2) A a1, as, -+, an,

il A, B, U ()

/iﬁ‘ﬁ)\ N, ay, ag, -+, ay /

|k:1,A:a1,B:a1|

R
(A) A+ B M ay, az, -+, any KM
(B) “TB W ar, @z, -+, ay WEARTIH

(C) AFI B 9l ar, az, -+, an FIRKHIERE/NIZL
(D) AT B 352 ai, az, -+, an W/ MNYEFIRCRIE

7. A, Mg _E/NEDTTR R 1, A AR LA R =L,
JURHARHAB S ()

(A) 6 B) 9 ©) 12 (D) 18
8. GHINL C WHDEIRS, fEAE = Bl L, C SHML o = 162 [k
BT A, B Wi, |AB| = 4V3, W C (8l ()
(4) V2 (B) 2v2 (©4 D)8
9. B w > 0, Bkl S(@) =sin (wa + T) 45 (5,7) Sz, M o MR
YR ()
15 13 1
Wzl @l @@y me
. - 1 _ ; .
10, CHRIEH f(0) = = W = S(e) WERSRSOD ()

752

AR RANEF B e

Yy y
0|1 T 1 r T
(4) (B)
Y y
1}% RS
[0) 7/ z ol /f x
(©) (D)

11. CHI=BHE S — ABC HFr A TSR O ByBkiE b, AABC BiIKN 1
HIIE=FY, SC Jyzk O W ETZ, H SC = 2, WIHARHERI BN ()
®) L © % o) ¥

(A) + 5 3

6

12, Yl P AR y = Jo° b, 00 Q Al y = n(20) I 1 1PQ| R
i ()
(A)1—1n2 (B) V2(1=m2) (C)1+1In2 (D) V2(1+1n2)

- mEE

13. B a, b Jefi 45°, H |a] = 1, [2a — b = V10, W |b| =

z—y=>-1
. . T +y <3,
14. % @, y il R HREA - M z=x—2y WIRETEHN___ .
r =z,

y =0,

15, Be—FppF th =y oofRg N DT SCERMR, Joft 1 3oohE 2 1EF T,
Bootf 3 TEH LR, WIEBAFIER LR =B oot i A ar (A
/NI) BIIRMIEZS AT N (1000,50%), Ha5 M IefFRER IEH LAFIH B,
AR 2RO A A 1000 /N RO HES A .

16. $081 {0y} /R @npr + (—1)" an = 20— 1, W {a,} AT 6O LRI K .
=. BRES
17. B a, b, ¢ 5018 AABC =4 Kfa A, B, C %11, acos C++v/3asinC—
b—c=0.
(1) sk 4
(2) # a =2, AABC WEBH V3, 3K b, c.



AR RANEF B e

18. KAL) EER DML 5 TCRIM I AR AIEEE S T REURAL, SMS LU 10 20, BHMIZR C: 2® = 2py (p > 0) WIERRDN FfEER 1L, AN C b, B 22 WA, D, E 49 AABC 1 AB, AC Wi, B% DE 58 AABC Hi5h

TERIMTAG 6, R KSR SE, T N B BORAL R AL HILA F NI, FA R F 58 1T B, D Wigl. FEET F, G Wit 47 CF J AB, iEH:
(1) A Ab)E— KNGt 16 BHEEAE, SKRERIFE y (FPA: o0) KT HRF (1) # £ZBFD =90°, AABD {ER N 4V2, 3K p WIEKE F #9771 (1) CD = BC;

SR n (AL KL, noe N) BYBRBUEHT (2) & A, B, F Zf{tlR—BZ%m b, BELn 5m ¥fF Hn5C 1 (2) ABCD « AGBD.

(2) TERICSRE T 100 KBEAEH HARRED (A0 ), BEE T %: — AL, SRABFRIF S m, n HEEIHIE.

Hesk& n |14 |15 | 16 | 17 [ 18 | 19 | 20
ke 10 {20 |16 | 16 | 15| 13 | 10

¢ 1 v
DL 100 5 HY 4 7R AR S % 6K et e OB, \vvy
@ FAER KW 16 REHORTE, X 275 REGRIE (4 78), ok X

SMZEINE &S Y yp-o B——C
@ HAENT R —KNEs 16 Rk 17 BEEORAE, IR NIEEE 16 ik
& 1T BT IR H.

2. B O BHOTRI {1~ " (o RS0 DRI,
o AESCEA DA DA R, 12 Co IOBAHR TR p = 2. T
JV ABCD WTHHE Cy b, H A, B, C, D G sHAv ), 1 A
AR (2.5).

(1) sk A B, O D st
(2) I Py O PAER 5, R |[PAP+|PB|*+|PC|* +|PDJ* HyHUHETEH.

19. W&, BT Mt ABC — A B,C, 1, AC = BC = %AAl, D B AA [ )
H5, DGy L BD. 21 CHIEE S (2) WL f(2) = ' (1) e"™! = f(0) & + Sa2.
(1) iFW: DCy L BC; (1) 3R f () FOfifpfr 2R B X i
() R Ay = BD = G () # £ (@) > ga® a4 b, K (a+1)b BEAT

24. CHIBREL f (z) = [z + a] + ]z - 2].
(1) Y a= =3 B, RAERX [ (x) > 3 AUMRLE;
(2) & (@) < |z — 4] (9L [1,2], 3R o MEUEIEHEL

753



2012 THEEEFRIBEER (EEEX)

—. iR

L CHES A={z|a*—2-2<0}, B={a| -1<a <1}, ()
(A)ACB (B)BG A (C)A=B (D)ANB=g

2 84 s = 0D W R ()
(A)2+i (B)2-i (@) —1+i (D) —1—1i

3. AE—HREAREHE (21, 11), (@2,92), -+, @n,yn) (0 =2, 21, 22, -+, x, A
A1) IR, FFATEAA (om) G = 1,2, o, m) AR
y= 5o+ 1 L, TRARARER A A ROy ()
(a) -1 ()0 ©5 ()1

L F BRI B S =1 s> 0) 0 itk P wHA
o = 35“ b, ARPF, £ 30° 0SES A, W E HEO%
H ()

1 2 3 4

() 3 (®) 3 © 7 (™) £

5. BAIE =K ABC 19TIH A(1.1), B(1,3), Tk C 764 %R, £4
(z.9) 12 AABC Wi, W = = —z + y FYRUETER 2 ()
(A) (1-+v3,2) (B)(0,2) ©) (V3-1,2) (D) (0,1+3)

6. MEHAT FTEIREFAEE, A ER N (N > 2) FI90K a1, as, -, an,
il A, B, ()

HiIN N, ay, ag, -+, ax

|k=1,A=a1,B=a1|

(A) A+ B H a1, az, -+, ax BYFI
®) 22 a0, o, oy AT
(C) A I B AYAIE ar, az, -+, ay HHRKIGHCRIR/N TS

(D) AR B 735l a1, az, -+, an Hg/NYEAHRRAIE

7., WS L NE IR L, AL R LT AR =P, D
JURT R R ()
(A) 6 (B) 9 (©) 12 (D) 18

8. BT o HiEk O WBRETFTBE -2 1, 3l O F1H o HUEEEH V2,
TR Ry ()
(A) V6r (B) 437 (C) 4v/67 (D) 6v/37

0. BRIw>0,0<p<m Hke =1 o= REH S (2) = sin(ws + )
R I WIS A A R BN, T o = ()

b T T 3T

@ 5 ®) 5 © 3 ) =

10, SEHRUIIZE C MIHUOERUY, A © 1, C SHM% v = 162 1
WAST A, BT, |AB| = 4v3, Il C BySekh ()
(A) V2 (B) 2v2 (©) 4 (D) 8

1. %0<z< % I, 4 < log,a, N a (IBUETSEE & ()
@ (o‘ ?) ) (?1) ©0VvD) 0 (V32

12, 091 {a} L anpr + (1) aw= 20 — 1, W {a,} (077 60 TOATY ()
(A) 3690 (B) 3660 (C) 1845 (D) 1830

. HEEE

13, M4 y =2 (Blna + 1) 651 (1,1) AbIBIZ RN

14 SR {an) (R 1 TORIY Sn. & s+ 38y = 0, WA =

15. CUAIATE a, b JefisHy 45°, H |al = 1, [2a — b = VIO, Wl b =

2 .
16. @ VTSI o ot M, B/MEY m, 0 M +

BHREL f (2) =

m

22 +1

754

17.

18.

AR RANEF B e

- BE

B a, b, ¢ 5351 AABC =/ A, B, C 145381, a cos C++v/3asin C—
b—c=0.

(1) 5Kk A;

(2) & a =2, AABC WA V3, 3K b, c.

FALINE R AR b e A A TR B AL, S8)5 LA 10
JCIHE S, A0SR KSIEARSE, T I BERALERI I b F1.

(1) FAESE—RIGHE 16 BEERAL, KREAROFE y (A0 I0) R FYRT
K& n (AL KL, noe N) BRI

(2) bJEIEsE T 100 REEALIT H TR (A ), Bs Nk

Ak n

PL 100 KU pY & R ARV 54 /R B A LRI,

O FBACIEAEIX 100 KN EERTAHE 17 BEEAE, RKiX 100 K EF
i (A7 I0) B8

@ HIJE—RWBE 17 KR, LA 100 Ki0FH & 3R B4R e
R T SRR B A PR, SReY KRR ST 75 JERREER.

14
10

15
20

16
16

17
16

18
15

19
13

20
10




AR RANEF B e

19. e, —Aighk ABC — AiBiOy 1, URREJRE, LACB = 90°, AC = 21 JRH f(x) =" —az —2. e g JTT2C0S0, .
BC =44, D 24 A4, b, (1) 3 f (x) HOIX 28 LI Oy WSROI |0 0 (p RS DUk
()i 51 50C, L 71 5D @) #a=1,k NEH HY o> 00, @—k) f (@) +o+1>0 8 kI o SEIEGCEI RIS 5, % C; BIRARITRR p = 2, iF
< > S BDC, A UCREN T, ROXPIHA AR . N I ABCD RITUSEME Co b, LA, B, C, D R#IFHAFEHES, 1 A

Aty (2.%)
(1) 3Ril A, B, C, D M EFAAIT;
(2) #% P Ay C1 HATE—, 3K |[PA?+|PB*+|PCJ? + |PD|? [{ iU ETEH.

22. I, D, E 5350 AABC 11 AB, AC iR, FZk DE 58 AABC #y4h

20. I C: a® = 2py (p> 0) WERDA F %N L AR C B B BT F, G Wik, 77 CF /) AB, iEW:
HIELF R, FA PR30 F 58 LT B, D M. (1) CD = BC;
(1) #F ZBFD = 90°, AABD [HHIBUY 4v2, 3k p IEMIA F 177 (2) ABCD «~ AGBD. 24. EMREL f (2) = [z +al + |2 - 2|.
(2) 5 A, B, F Z{itlf—HZ%m L, H&n 5 m 1, Hn 'y C 1A (1) % a= =3 I, RAZEKX f(z) > 3 AUMHE;
TARIERL SRABRI AT my, o PR U, (2) # f () < |z — 4] BIREES [1,2], 5k o BYBUATEHL

L),

755



2012 ZEEEFRBEXR (LEEE)

—. ERA

LEEH 2 WAL 2 (2—1) = 11+ 71 (L 9N, T 2 09 ()
(A) 3+5i (B) 3—5i (C) =3+ 5i (D) -3 —5i

2. UHIEE U = {0, 1, 2,3, 4}, £E5 A= {1,2 3}, B={2 4}, Il
(EUA) UB = ( )
(A){1,2,4) (B){2,3, 4} (C){0,2 4  (D){0, 2, 34}

3% a>0Ha# 1, WEK f(r) = o £ R BRMEH R HH
g(x) = (2—a)z® £ R AR ECM ()

(A) FEI A ER A
(C) FEor L BLo AT

(B) AT A
(D) BEAFE A BELEA

CSRMARGAETT IR 960 AL 32 ARG 7. It i TR

TR, 2, e, 960, S GRS — AR ) AL R T A T Y SR
9. AR 32 AT, S SR AN XE (1. 450] f AR A, 5578 X E]
(451, 750] AR B, FARRIASRGE C. WHhER AT, #iRE B 1

AR ()
(A) 7 (B)9 (©) 10 (D) 15
z+2y > 2,
AR v,y WRARIRAE {20 +y <4, WIEARHEEL 2 = 32 —y (WHRE
dr—y > -1,
i ()
w3 @[] @ o[-
TR RGBT, MR o = 4 BAREN 0 090 ()

(A) 2 (D) 5

7.%06[4 ’;] 51112«9—% W sin0 = ()
3 4 V7 3

OF ®) 3 © ¥ ™

8 ML R EE f(x) MR fx+6) = f(2). 2 -3 <2< —1H,
J@) = —@+2% % -1 <a <30, f@) = W FQ)+ 1 @)+ +
f(2012) = ()
(A) 335 (B) 338 (C) 1678 (D) 2012

0. FHL f (z) = 5o o HIFGAECY ()

Yy Yy
(A) (B)
Yy Y
]Ws VAR V(HUQWT

(€) (D)

10. BAIHE C: (7_,_% =1(a>b>0) HHELFEHN — V3 W -y =11
BT SRR C A AR, PAR IS A TR I I TR I T LN
16, MR C BYTTFEN ()
NELE  m B o Yo p S Yy
W51 B G+e=1 CF+T=1 D5x+3

11. BUA 16 skARFAF R, Hbgrfa, #E, M. S KE& 4 5k, AT
B 3 5k, BORIX 3 sk RAARERRE—FMEIM, HaGaRhEL 15k ARH
HIBGEFRECH ()
(A) 232 (B) 252 (C) 472 (D) 484

12 WEHC T (7) = T, g(x) = az® +br (o, bE R, a £0). # y = (x) IS
%5y =g () BREEMLEWN AR NS Az, p), B (v, y2), WTF
ST I AR A2 ()
(A) M a<OHf,z1+22<0, 91 +y2>0
(B) %ia<OHTJ',ml+z2>0,y1+yz<0
©C)YHa>0l, a14+22<0, 91 +y2<0
D) L a>0H, 1 +a2>0,y; +y2>0

Z. EEE
13, HASES [he — 4] <2 WUMEEN (o 1< <3}, M k=
14. W, £k ABCD — A;B,C1 D, E’]Tﬁkﬁ 1, E, F 5 5IhZEE AA,,

BiC LR, W=tk Dy — EDF {AFC

756

AR RANEF B e

D, C

A B

15. ¥ a > 0, HilllZ y = Vo HEZK @ = o, y = 0 i E B EDERI BN

a®, W a =

16. WP, feFE A LR 20y T, —FBALR K EDH IR EAE (0,1), 118

WL P AOBCE A (0,0, EA o S LI ERRED. R E
(rF (2,1) i, OP 1Ak K
Yy

- HREE

17. EME®E m = (sinz,1), n = (\/gAcosx,gcos%c) (A>0), BFHEL

F (@) = m-n W ATEY 6.
(1) 3% 4
(2) s y = / (a )E’JEI%‘HE%‘% T N, S B R

BRASHRASS RN+ z}wﬂx, BEES y = g () WA, K
o) [o, ﬂ] A



18. fEANIE R B LT iR, II0E ABCD j2EEHIY, AB J/ CD, LDAB =

60°, FC L “Pii ABCD, AE L BD, CB=CD = CF.
(1) sKiE: BD L Fiii AED;
(2) sR_MHf F — BD — C {{R%1H.

KR 3, A LAy,

19. BUEH LA, F T Gt o —

ﬁu‘ﬁ’qﬂﬁ 0 73 [ Z A0S PTIR, ’i{ﬁtﬁﬁPE’W}f%_ﬁ 3
ob, ARG

J:gmﬁiﬁ

(1) SRz FE I — R,

(2) KZHFH R X MM RECHE EX.

S

ffrh—
043 %5t %EE:U\%T L AN, %5 T

"
f:
Ju

7B
;_J;

L

20. EEEHD) {an} H, a3+ as+ a5 = 84, ag = 73.

21.

(1) A {an} W
(2) AMER m € N*, K50 {an} s NS (9™, 9%™) PIRIEG E0C
9 by R (b} HIBT 0 U S

FETHEMAIRR 20y f, F 2Lk C: 2 = 2py (p > 0) MR, M
AL C LTS RRAMEE 4, 3T M. F. 0 =AM
Q. 1 Q S O MR

(1) skt C HyrE

(2) RATHER M, (EHE% MQ 5142 C WyITR M? £77E R
i M HOSh; RS, B

(3) 0 M OBASHN VE, BA 1y = ket L SHE C BFR
RN A, B, 151 @ AFRRIGIN D, B, K% o < k<201,
|ABI? + |DEP? it

5T

AR RANEF B e

20, BRI £ (1) = 8 (et o = 271808 QSRR
ik y = £ (o) feskt 1,7 1)) DRSS = BPAT,
) x i,

(2) 3R f () F9HRIE X ]
(3) # g(z) = (22 +2)f (), B f(z) H f(z) GHK
z>0,g(x)<l4e?

R AT



(A) 2 (B)3 (€)4 (D) 5
o i = AL ,/‘s 7] =t
2012 BESFFRBEZTH (WWHREX) 8. WHy = 2sin (7 — 3) (0<2<9) WRAMSRAMAZAYY ()
(A)2-V3 (B)0 (© -1 (D) ~1-V3
—. H%iEE 9. H (v +2° +9? =4 5 (2 -2° + (y - )* =9 WEELRK ()

L FATHC2 R 2 (2 0) = 11+ 70 (i B ECREL), T 2 () (&) P1e (B) #H32 (©) 5h (D) &

(A) 3+5i (B) 3 —5i (C) —3+5i (D) —3 — 5i 10. B#C f (2) — 2cos 6z MBS ()

2. DA% U = {0, 1, 2,3, 4}, 48 A = {1, 2, 3}, B = {2, 4}, y y
CoA)UB = () ‘ '

(A){1,2 4 (B {2 3.4 (C){0. 2.4  (D){0, 2 3, 4} { \ {

3 LS (7) = s + VI MY () ' |7

(A) [-2,0)U(0,2] (B) (—1,0)U(0,2] (A) (B)
C) [-2,2] (D) (-1,2] Y Y

4 (RN EEIN A HEABEEIF: 82, 84, 84, 86, 86, 86, 88, 88, 88,

88. 5 B AL A AR MBI 2 JFHFSEE, N A, B - -
BRI SR A A R ()

(A) fe% (B) T (C) Hifirsk (D) #rife 2 © (D)

S s H S = N ! . S _ P )

5. amil p: ALy ;hm2:c W/ NERIB o5 il g BBy = cose Iy mmmnnes o g - ‘ij =1(a>0, b>0) WEILEN 2, £k Co:
PS5 T @ = 3 MR U A () 2 = 2py (p>0) KRNI C) MWHERINEEE S 2, WML O,
(A) p HE B) g W (C)pAghE (D) pva TRy . o )

riysa W =22 =02 =y =16
AN @,y RS <4, I REREY 2 = 3z — y K
6. B @, y WL 2x+y§4 JUNREANES So—y MME SRR ] (2) = 7(/(0 P be By = f () WERS = 0 (@)
. fe—y>-1 O FIS BT RRRASES Az, g0), B (22, 2), W F ST LR
i A A i ()
3 3 . 3 =
(4) [—570] ®) [—57 —1} C) [-1,6] (D) {—67 5] (A) 21 +22>0, g1 +92 >0 (B) 21423 >0, 41 + 72 <0
7. PATE RO RERE, RN o = 4, TEAMHAY » (9N () (C) @1+ 22 <0, 41 +32>0 (D) @1+ a2 <0, 1 +y2 <0
ik —.HEE

13. dnlgl, IL75 ik ABCD — A1 BiCiDy IR 1, B NZ&E: BiC Ef—,
W =HeHE A~ DED, WIRBA_ .
D

Cy
A /’3 By
(/' /'LDi,::: - ,/: \Vs
A B
14, WMEZ AR IR 6 A 8808 (B0 °C) FUREEIRIAEA
AR AT T B, H AP ARG [20.5,26.5], FEAREHRE 4N

758

AR RANEF B e

[20.5,21.5), [21.5,22.5), [22.5,23.5), [23.5,24.5), [24.5,25.5), [25.5, 260]
ERIREAHTRAARMET 22.5 °C BUERATMECH 11, WA 7B
KT 25.5 °C By i MECH

R e C
0.22f------------- e
T

0.12
0.10F---

SRR /°C

0%0.5 21.5 22.5 23.5 24.5 25.5 26.5

15. HHRE f (z) = a” (a>0, H a#1) £ [-1,2] ERRAEN 4, &/MEN
m, HEE g (2) = (1 — 4m) vz 1F [0, +00) ERIEEE, W a=___

16. fnfEl, 727 EA SRR 20y H, — AR FELORIIEAETE (0,1), 1
B E—s5 P a’mﬁﬁ (0.0), BIFE = B YR IERESD. 4EIRSIE B O
fF (2,1) 1, OP [yAst5

Yy

=. BEER

17. £ AABC v, Wfi A, B, C FiXWA» A a, &%l
sin B (tan A + tan C) = tan A tan C.

(1) SKAE: a, b, ¢ B LK

2) #Ha=1,c=2, 3k AABC Wy S.

b, ¢,



18. Serfg sk, HAai @ i =k, fnsarilh 1, 2, 30 AR AP,

PRSI 1, 2.

(1) LA ESRA TIPSR, SOX P A B AR HAR 5 2 AT 4
HOMEZE;

(2) BTN —KER 50 0 KIZR G, MIXATR A THmK, ok
WK AR HAR 52N T 4 .

19. W, JLak B — ABCD 24, AABD AIE=ffiJ¥, CB = CD,

EC 1 BD.
(1) skill: BE = DE;
(2) # £BCD =120°, M _NZBt AE [rhi, skik: DM / ~¥1a BEC.

20. BAEZELS {a.} BYHT 5 WIRIH 105, H aip = 2as.

(1) SRES {an} BB
(2) XMER m € N*, 4851 {an} FAKT 7" FITEDEGCN by SRELC
5 {bw} BITT m BT Spa-

21 o LY iy V3 e
~ﬂﬂﬂﬁyﬁM~§+b7—1(a>b>0)E"Juﬁfb%?{]T‘E@aw—iafﬂ

y = +b FFE MMM ABCD (TN 8.
(1) SREAI M f9hsite R
(2) WALy =z +m (m € R) S M AWASRRIGZS P, Q.15

HiY ABCD BFANAF S, T. 5k ‘lg—%l B SR KA B USSR R IS
m 1.

759

22. BAIREL f (z) =

AR RANEF B e

_ lmz+k

— (k ATTEL e = 2.71828 -+ T HIAN Y RED),
Mgy = f (x) 50 (1, F (1) LRSS @ Hi-EAT.

(1) 3R Kk B9

(2) 3K f () HYFRIXE);

(3) B g(2) =af (z), Hh ' (z) N f () HIFEEL LB XHMTRE 2 > 0,
g(z) <l4e 2



8. PIAUEATI=EBRILE, Joii 3 R IRME, Juihi ik GoAk, A A Al REH BN

2012 EBEHLLRIBEL (REEE) Y (4 MRURCH R R A RRY) 6 ()
(A) 10 Fp (B) 15 Fif (C) 20 Ff (D) 30
9. 72 AABC 1, fiy A, B, C R[S BIH a, b, ¢, & o® +0° = 2¢%, 1l
—. EE cos C M5/ IMEH ()
1B M={z|lgz>0}, N={z|22<4}, Wl MNN = () V3 V32 1 1
(A) (1,2) (B) [1,2) ©) (1,2 (D) [L.2] A) 5 B) 5 ©3 (D) =3
2. A K, BT R B R A N ()10, BRSBTS R « MNEFER, P £, U
(A y=c+1 (B) y = —® <C)y=al: (D) y = ala| [ e EAE N RN ()
I
3. % a, be R, i ZREERAL, Wb = 072" o+ é RELRERC ()

L BAIE O 2?4y —da =0, 1 RidRT P (3,0) BELZL, MY ()

(A) St S (=0 =0i=1]

(C) Feor B oA

B) JAETE MRAE
(D) BEAFED A BELLEA

’ﬁ$0~1ZEWWAhmMAWM%Izz

(A) 15 CHExx (B) 15 C )

!
en =t
) LA b= A vl e o

©) 15 C s (D =
- NI, ARSI ELAR AR R AT M SRR ABC — AuBiCy, CA = CCy = [M=M+1] [N=N+1]
2CB, M g4k BC, 5HZk AB, KAMNRZERN ()
:
475
m—
5 3
2 o) 2
L NEL SRS BIBELANEL 16 & B 5B tebl, Xt BT Gt Wpr=2s ® S My P
SrilEdn M2 EZFRR (EFTR). ®H CWHEBIRFEE N T,
T, HLEG N me, me, T () =.HE=E
* ‘ ‘ = 11. Mg FHIAEA:
8650 . )u%\]—ﬂ?wfc.
88400[1]028 I+ 5 <3
R
SHHIER
IR
31[al2338 tmtate<yp
(A) ZTw < Tz, mym > my (B) T < Tz, my < myg B, SRS,
(C) Ty > Tz, myg >my (D) Tw > Tz, mgm < myz

WEREL f (x) = 2, T () 12 (a+2)" RIFRA 22 JRECH 10, WK o (A

(A) z =12 f (=) MFREN B) z =12 f(z) MH/MEKT
(C)z=-1N f(x) WHARER D) 2x=-1K f() MH/MER

13. JEE M LICHNE, LKA 1 I, LIRS /KTE 2 K, /K 4 K, KAz
T 1 KJE, KT k.

760

14.

15.

AR RANEF B e

x>0,
D 2y v ffihek v = f (v) KiZl
—2x—1, =<0,

Zefe s, (1,0) AERYDILIT AR P IR, W 2 = @ — 2y £ D _ERGECR(E
b

Inz,

BEREL f (x) =

=i
[A] #FAESE o o —al + |2 — 1]
=3
[B] W, 7ild O +h, Bf2 AB 592 CD #H, ®2 N E, EF 1 DB,
BN F, # AB=6, AE=1, Il DF-DB =

16

Lo\
\s—

[C] Bk 2pcosf =1 5[ p=2cosf FHAZHIBLIK N .

< 3 L, WSER a BIBUATEL

=. BER

6. %L f(z) = Asin (M - %) S1(A>0, w>0) EAMEN 3, HEEH

AT SRR TR HE B E.
(1) REH S (x) IR

(2)11046(0 )7f( )

2, K a VA



AR RANEF B e

17. i& {an} X%/AH:Z:% 1 E’ﬂ%tb?ﬁ(?ﬂ, /E\:ﬁﬁ n Iﬁiﬂjy‘j Sn7 E— A5, A3, Q4 ﬁ‘z% 19. Eﬂ]ﬂ;ﬁ 013 LZ +y2 — ]_7 }ﬂzﬁ 02 [/j‘ Cl E"]K?Hﬂj@@?ﬂi, E—E Cl ﬁ’fﬁﬁ 21. iﬁl%léﬁ( fn (‘73) =z" +bﬂ'+c ('fl < N+y b~, ce R)

woa - (0320 = 1 e = —L 0k £ (a) feicil (3.1) Prtaen
P&l ap, /NI +* ¢ ) o g s _ o < £
(2) HEWA: AT k € Ny, Skia, Sk, Sk REEEHH. (L) SRHE O HI7T; (%) B n =2 B o, 2 € FLAL IR () = S () < 4 K T

(2) % O WAFFIEA, B A, B 4 BI{EHE €, F1 Cs £, OB = 204, sk T AF 763 B
S () 6 () IRIT i 00 2 o) 70 (3.1) WIS HNRE o,
XT3y ty Tpy ot E"’]iﬁ‘lﬁ‘:

20. HARITHHABA MRS E |1, BB D 55 e B B [ T A, HL

18 (1) MM, SEIR R 7 NS, bR m SN RER O o, AR S AR R A

BT 7), c BEL b m LIV, 2 a Lb, M a L HE;

(2) Gy ER AR A, IR R (). TP S RFREE (D) | 1 | 2 |3 [ 45
LIRS 0.1/04[03]0.1]0.1
b AT S5 B
(1) fH 5 AN S 4 43R S5 2
a m (2) X SR 2 4N A B SR AR, Sk X B4 9] s
.
C

761



2012 ZEEEEFRBEXRR KAEX)
—. i
1. %%]\1:{90\lgx>0},N={x|z2<4},|ﬂlj]\IﬁN= ()
(A) (1,2) (B) [1,2) ) (1,2] (D) [1,2]
2. F O, BERLAF AU R ()
Wy=z+1 By=-2* (©y=-  (D)y=ak]
3. MR R T ARG T 46T, 7B AR 2 (i
FR), MHGRERRGR R, B M4 ()
1125
210233
31124489
4155577889
50011479
61178
(A) 46, 45,56 (B) 46, 45,53 (C) 47, 45,56 (D) 45, 47, 53

4 Ba, beR, i ZERRM, M ab=0"REH a+ [f N ()
(A) FEDARDEZEAT (B) REATEI A

(C) S BEERAT (D) BEAFE A a5

5. MEPR AR 500 Z£ BEHARELL (7200 100 53) MAEE q 1Y

REFFHEIA, TP vhas FRE N RN ()
T

HINIGE 1, o, -

s 500

[M=0,N=0,i=1]

AR RANEF B e

Wa= Be=N Q=g D= gas M ?@?ﬁ?ﬁf KT L, SRRRATH 2 %, R 4, A
6. BRI C: 2% +y* — 4z =0, L J2id (P (3,0) INEZ, W () B e e B e e e s

(A) 115 C i (B) 15 C fb)

€)1 5 CHE (D) PAE=ANikmig Al 6E
7. % a = (1,c080) 5 b= (—1,2cos6) FE, W cos20 T ()

(A) g ®) © 0 (D) -1
8. IR (I 1 o) WM SR, B 2 s L, g 0 E

10.

11.

12.

13.

HEW

(TR AR IR A () [A] BTSSR o (6 o —a + |z — 1] < 3 AROL, WISEE o EUEVEH
D Cy p=3
A RN . [B] A, 7 O +h, H#% AB 5% CD FH, ®i N E, EF L DB, i
(T AR W F, 45 AB =6, AE =1, ]| DF - DB =
f c
, A .
A B
@1 o/
D
[C] E%k 2pcost =1 55 p=2cosf HHZMZK R .
‘ =. REH
(A) (B) (©) (D) wan 1
16. EMZEHET) {a,} MALH ¢ = —=.
.lm%zf() g+hu}l‘lj ( & éﬁllJ{a}E’JL\ Hq 5
(1) & as = T SREF {an} HHT 7 WORL;

(A) =2 % [ (@) BKIA (B) 2 = 5 0 f (o) DU MR
(D) & =2 f (&) KIBMERE

(C)z =2 f(z) KIBRMAER

INEMEHHE] SR IR B @ 7 b (a < b), HARE RN E Y
o, ()
(A) a<wv<Vab (B) v = Vab

(C)f<v<";b (D)VU:“’;LI’

(2) WEBH: XHMTRE k€ Ny, ak, agyo, apyr JREZHS.

[

o W f ) =

BRREL f (2) = {

XWLT"!;‘STWK%‘??C:

R, BTARER A
f£ AABC w1, 1 A, B, C B RIIA KA 31A a,b,e, % a = 2, B—g =
2v/3, ) b=

762



AR RANEF B e

17, B S (2) = Asin (o — 1) 41 (4> 0, w>0) [EAEY 3, St 19 BT ZPTRBRIRE = RS TS LRSS, o CHBIN 21 W (@) =o" +bote (e NL, b c€R).

SETFATRENZ B KB Y 5.
(1) SRERHE [ (2) FOAEATL:
@ #ae(0.5) 7(5)=2 %k ami

18. L —hskE ABC — A\ B,Cy T, AB = AA,, ZCAB = g
(1) iEB): CB, L BA,;
(2) B/ AB =2, BC = /5, sk e Cy — ABA; BERL

Ay

R Ay, UM il i S = R 23 U BHATLAER. 100 N IEATIR, 250 %
T

FH iR
ATEL AEL
40F - —
30 F-------1 —
25 F -1 ;7 A -
20F----- 20F-----
15F---- -1 R R S
10F------- 10f--
5p- /| i i it
0100 150200250300 350 0100150 200 250 300 350

(1) fl R =R AT 200 /N EOBE;
(2) XPTRE IR, ST T 200 /NI, b EH %77 2 5 A
JREIE.

2
20. I Cux S+ = LI Co LA Cy 1 HIMSEAN, ELYS € A1l
B
(1) KU Ca 1197 o
(2) 1% O KKbFIRR, £ A, B S BIZEHT Gy F G b, OB = 204, ki
4 AB (7R

763

(0320 = 1 e = —L 0k £ (a) feicil (3.1) Prtaen
(2) 3 n BIREC 17 ()] < 11 (D] < LR b e iEUMITRIROL
(3) & n =2, FIMER w1, 22 € [-1,1], H [ f2 (x1) — fa(x2) | <4, 3K b1
el



2012 LTEESEERBEER (LEEE)

— EH=E

10.

11.

12.

13.

.fr%i D= ok
CEMEL A={z|20+1>0), B={z||z—1] <2}, M ANB =
IO T e N
Sin
DT = (e21) B | — R W1 TR N

(SRR =B HER)

E (z _ %) Hy—SURTF, MR

- B HNETIR, BKALREA 1 N E I, % NN O H, ARG 52

Vi, Vo, -+, Vy, 7}“\” 7}14{1016<V1+V2+ +Vn) = .
- BHERHL f (2) = ool (o HHHEY. # f (0) LXK [1,+o0) 2R

M o WIATERRZ .

S R R R TR 2 F B, W% A R
DBy — f@)+o® RAFK B F() — 1 % g() — f(o)+2 M
g(-1)=___.

SOF, e, L M (2,0) 19155 L SBARC o = T 4
ARk ST B 1% p = f (6) HOTEZ, W) £ (6) =

l
«
o M z

RSB B, HRUUE 9 HIE. AT AR AT,
I ELOUA ARSI e AR (SRR R
)

(EFATIH ABCD th, LA =T, 30 AB, AD 8541 2,1 3 M,
N M5 BC, OD LA, FilbE || _|on ‘7 ny A8 - AN B

Eile
(AR
CHIEH y — f (o) MERRHLE ABC, i A(0,0), 3(35)

C(1,0).

Ly = of (@) (0<2<1) WESRS o BIFE R EIERY R

14. s, AD 5 BC 2k ABCD HhEAHEHII, BC = 2. # AD = 2c,
L AB+ BD = AC + CD = 2a, ¥t av ¢ W4, MPYEE ABCD [
NN oNER

D
C
B
A
Z. EEE
15, % 1+ V21 @%T o (SLRENTE 22+ ba +c =0 [—NEEUR, M ()
(A)b=2c=3 (B)b=—-2c=3

C)b=—-2,c=-1 D)yb=2,c=-1

16. £ AABC 1, % sin? A + sin? B < sin®? C, ] AABC [k 2 ()
(A) gifm=mir (B) EM=M (C)#lifmi=MF (D) Ra#i<

17. # 10 < 71 < 22 < @3 < 24 < 104, 25 = 10°. FEALAE & BUE =1, 22,

N . = x +T Ty + T3 T3+ T
x5, o, w5 FOMEEITY 0.2, BELASH & UE ———, ==, =5,
z4+x) zs+x1

) HYBEAR 45 0.2, 4410 D&, sz IIBIA &, & BITTEE,

m ()

(A) D& > D&,

(B) D& = D&,

(C) D& < D&
)

(D) D& 5 D& HIR/MR

R w1, 12, w3, 24 WHUEA R

1
18. % a‘nzgSln%»Sn =ay+ay+---+a,. f£S, Sa, -+, Sioo T, IEEUH
MU ()
(A) 25 (B) 50 @) 75 (D) 100
=. BEH

19. 0K, fEVUkESE P — ABCD th, il ABCD 2%, PA | K ABCD,
E & PC Iy, B4 AB =2, AD =2V2, PA=2. 3k:
(1) =¥ PCD KB
(2) RHEZ BC 5 AE FrififraAR/.

764

AR RANEF B e

20. BEAIEEL f (z) =1g(z+1).
(D) #0< f(1=22) = f(z) <1, 3k = WBUHTEH;
(2) & g (2) ZLL 2 HEAEERE, B 0< oz <
KKy = g (2) (v € [L,2]) BIRMEEL

1, B g(z) =

I (@),



21. PR — MR ST E O ASG AR N i B U, AEAE

TTIAN y SETT ISP E A AR A (UL 1 RO AT, IR
‘fﬁﬁ%ﬁé’i?ﬂ%iﬁéﬁlgﬂ 12 38 A 4k, E. BERBE OKDHRT iz
FIRIL y = 5o @ENF SR RIZM 8 BT TERE; @Rt
B4 ¢ /NELE, RS A BRI AR Tt

(1) Bt =05, 5HIRFAIECTE P AR AN PRG54,
SRR AL B K/ NATTT T

(2) MRERAHIRT A DR 2 i BT REB LA dHt?

Y

22. {EFIHEASIRA 20y th, EFMML Cr: 20° —y* = 1.

(1) i Gy WAETRE] Cr 19— &I LR TFATE, RKiZEL S 74T
T @ B R = A TR R,

(2) WA N L IEL L CL T P, Q Wirl. & L 5 2 +¢* =1 D).
SRiE: OP 1L 0Q;

(3) WM Co: 42® +4? = 1. % M, N 4512 C, C> EMghel, H
OM L ON, 3KilE: O B|HZ MN [NEERZEME.

765

2. RMTHE X = {-L a1, 22, -, 20

AR RANEF B e

HLHP O <z <0 < 2y,
n>2 EXNAREY = (T T=(st),seX, te X} FIMLHE
a1 eY, i dr €Y, 1§ @1 dy =0, MK X BFER P. fln
{1, 1, 2} ANk P.

()& x>2 H{-11, 2, o} BAEWEP, K ME;

(2) & X BAER P, KiE: 1€ X, HY 2, > 1 0, 27 = 1;

(3) # X HAMR P, H oy =1, 32 = q (¢ WFE), KAFES 21, 2o,
e @y [AEITA.



2012 LTEESEERBEER (LEEX)

— EH=E

10.

11.

12.

13.

14.

AT FIETR, BACH IR 1 O, % 90N HEIR AR HLETR, A

it Do ok

CEESEA={z|22-1>0}, B={z]| |z| <1}, Wl AnB=
st f o) =" 2 e

e d = (21) RE AL 0 L AL ANy

(SRR =R EFoR)

- —NEN 2 WAL, R RO 2. BT ERE A
N

2 3 =0 MR

SAlEH

Vi Vao ooy Vi oo B lim (V4 Vo b4 Vi) =
6
E (:L-;) By SURFERA, RO
DOy = f) BEHER 7 o) = f0) +2 H o) = 1, 0
g(-1)=____.
R LA ol + 20y] < 2 09 FLAREREL = — y — o MORUIMER
RS . BUT. SRR . S AU — T, I
BT AT F AR R . (AR T)
(E6% ABOD tf, i AB, AD WIKA 5D 2, 1 # M. N /M1 BC,

T
CD ks, A ‘_,‘

CN

==, Il AM - AN [HUEEERE

CRIEE y = f(2) MESRIEGE ABC, Hih 4(0,0), B(%l)
CL0). Wy =af(2) (0<z<1) MERY = BERGELHER
h

BN F (2) = s STV EREIHON {0,) WE a1 = 1,00 = 1 (o).

# a0 = asorz, W ago +ann WERZ

g 7.7 =341

15.

B+ V2RET o ML REUR
(A)b=2,c=3
C)b=—-2,c=-1

2? +bx +c=0 [—PEHER, W( )
B)b=2,c=-1
D)b=-2,¢=3

16. X5 m, n, “mn > 0"
6 ()
(A) FEARDEEAT (B) HERF 44T
(C) For TR (D) BEAFESM AT

17. 4£ AABC th, #7 sin® A +sin? B < sin® C, | AABC (IR 2 ()
(A) st —miE  (B) LM _MmE (C) BifM=ME (D) TaEME

18. & S, = Siu% +sinz77r +--~+sinn—7ﬂ (n € N*), WA Sy, Say -+, S100 1,
BRI EOZ ()
(A) 16 (B) 72 (C) 86 (D) 100
=, BER

19. WK, fE=HHE P — ABC th, PA L & ABC, D & PC fyrhfi. T
/BAC =L, AB =92, AC = 23, PA=2. 5k:
(1) =#siE P — ABC [{ARL

(2) FIHEZ BC 5 AD iR fARIAR/N (25 R R = H

EHFR).

766

RETTRE ma? +my? = 1 AORI A

AR RANEF B e

20. BEAIEEL f (z) =1g(z+1).
(1) A 0< f(l=22) ~ f(2) <1, 3K x FBUATEH;
(2) # g (x) ZLL 2 HEMEEEL, HE 0< 2 <
RS y = g () (z € [1,2]) BT ELL

LI, A g(2) = f (),



21. PR — MR ST E O ASG AR N i B U, AEAE

TTIAN y SETT ISP E A AR A (UL 1 RO AT, IR
‘fﬁﬁ%ﬁé’i?ﬂ%iﬁéﬁlgﬂ 12 38 A 4k, E. BERBE OKDHRT iz
FIRIL y = 5o @ENF SR RIZM 8 BT TERE; @Rt
B4 ¢ /NELE, RS A BRI AR Tt

(1) Bt =05, 5HIRFAIECTE P AR AN PRG54,
SRR AL B K/ NATTT T

(2) MRERAHIRT A DR 2 i BT REB LA dHt?

Y

22. {EFIHEASIRR 20y i, EFBUMNL C: 22° —y* = 1.

(1) % FJg C MZAEM, M & C HY E—gl % IMF| = 2v2, Rid M
EVES 78

(2) & C WETURAE C BITZRAELA AL, SRIXPIAFATE R R F
(R Lbnb 7 it

(3) WM k(b <V2) MEL I X CF P, QWi # 1 5H
2% +y? =1 88, RiF: OP 1L 0Q.

67

23. X THECH m WEHES {a.}, id by = max {ay, as, ---

AR RANEF B e

N (lk} (k = 1,
2, -, m), Bl by 2 ay, ay, -, ap, HRYECKMH, FFFREG {0} & {an} BY
EHEES. a1, 3, 2,5, 5 FEHESIZ 1, 3, 3, 5, 5.

(1) A &R EREES) {an} BTSN 2,3,4,5,5, 5 HITAR
{an}s

(2) & {bn} 2 {an} BEEHIES], HL ar 4+ b =C (C HFEL k=1,
2, oym). KiE: by =a, (k=1, 2, -+, m);

1 n(n41)
(8) 3% m =100, HHL a € (5.1). # an = an = (1) o, {ba) 2

{an} BHEHIES, 3K (b1 — a1) 4 (by — az) + - -+ + (broo — @100)-




—. EEH
L (1+2) MEHAT o AR ()
(A) 42 (B) 35 (C) 28 (D) 21
V=27 (1 - i>2 _
2 M = ()
(A)1 (B) -1 (@i (D) —i
¢ —9
R x <3,
3. HE f(x)={ v—3 TE o =3 QLRI ()
In(z—-2), =3,
(A) Frete (B) %F 6 (©) % 3 (D) %F 0
4. e, I ABCD iLKN 1, i BA & F, fff AE =1, &4 EC,
ED, | sin /CED = ()
D C
E A B
3f V10 V5 Vb
W= e © 3 (D) 37
5. R y = a® —*(a>0 a# 1) NERATRES ()
Yy Y
,/1/ ' /
0] 1 T Q 1 xr
/
(A) (B)
Y Y
1 1
— 5 T=" o[ 1 @
(©) D) S~
6. TH A1) 2 ()

2012 TESEFRIBEER (M)I|EE)

(A) A PIZE B TR B A AR, X P 26 L AT
(B) &P RN = REA — PR RSE RIS, WX AT

10.

11.

13.

14.

S a, b #RAEFREE. P,

(C) BH—FHL T T AT, MR EL S XHA-T LT
(&

(D) P B T80 =P, WX PSP A T

| | = \bl JRSZ Y FE I S AT
2 ()
(A)a=-b B)a/b

(C)a=2b (D) |a|=[b] HLa/b

- DAHUEET « MATR, BRIRAERSA O, HHAE R M (2,3).

P M ERZI AR SRS 3, ) [OM| = ()
(A) 2v2 (B) 2v3 (C) 4 (D) 2v5

CRAFAPI . ZHFRET . CAVER TP | RIRIE A 5 1T

vo. Btk 2 Fo AP L7 1 RFE A 5 2 T3, B sRE 1 T
R AR 300 TT, SR LT R 2 400 JT. ARITEAETTIX
PRI SR rh, ZOREEGHFE A, B FORERAEIT 12 2. @it &0
ZHEE AR, MEEREF BT L™ e, A R)L A B a3
P )

(A) 1800 ¢ (B) 2400 7 (C) 2800 & (D) 3100 7t

A, 2120 R AEER O RYIREIE O AEFil a W, 1l O 1Rl o 1Y
WA T AT A, I8 O (WEE OD RSVl o B 45° APy
PEREAZS, PG e BRI o FIBEERORHYRCN B, Za04 BI—
Pl £BOP = 60°, M A, P i [A)HY BRIEGBE ()

(A) Rarccos % (C) Rarccos ?

Tt ay = b2 +c Y a, b, c€ {-3, =2, 0, 1, 2, 3}, H a, b, c A

&), FERE XL R R &, AR ZEILE ()

(4) 60 % (B) 62 % © 1% (D) 80

KL f (@) = 20— cos, {an} RA%H T IEZHIN, £ (1) + f (az) +

c £ (az) = 5w, W [f (as)] — aras = ()
1, 1, 13,

(A) 0 (B) 6" (C) 3" (D) T

EEE

WAL U = {a, b, ¢, d}, & A= {a, b}, B={b, ¢, d}, W (Cvd) U

o -

i, fEIEJ R ABCD — AyB:Cy Dy H1, M, N 5352 CD, CCy HIHH A,

MR EL A\M 5 DN FiaifiR Mg

768

16.

17.

AR RANEF B e

D1 Cl
A

. N

DL:_\A_/_\__ _

A ¢
A B

2 2
.t % + % =1 /SN F, B4k o = m SHEAST S A, B, 4

AFAB WJERKE, AFAB HITIHZ

i o] NAHEIE S = BORCERER, B, [2] = 2, [1.5] =1, [-0.3] = —1.
a
$v1+ -

B o RIEEKL, B {2} WL 21 = a, 2py = | ——ond

3 (n e N*),

AT 7 iy

@ Y a =50, 5 {x,} 98T 3 TUHIKH 5, 3, 2;

@ WE {an} EEELEE K, 4 n >k BB , =2
@ L n>1H,z,>Va-1;

@ MEADEBEECE, & 2 > o, W 2, = [Val.

FohEawa__ . (5T EaA IS S)
&

HJE B/ Eﬁﬁi/‘ffﬁﬁﬁliﬁ’lﬁé%@f@iﬁ (PR REE)A T B, K5 AT
B AEAER A AR BR300 15 Fp.
(1) BAATE 2 2D ﬁ*/‘%‘iiﬂ‘?iéliﬁﬂaﬁ’]ff%iﬁ 0’ 7R p M

(2) BARZ A £ 3 «ATEE%HIiE’JL{AJEPTEEEﬂ;E’J{A%SU’jIU‘JBZ; 3
R E RIS A IE EE.



AR RANEF B e

15, 8 £ (2) = 602 1 VBsinaw 3 (0> 0) 15 PHMAMARINE 20, CAKOY n.} 008 n TAY S, Hose, = Sa-+ S, IERHCUD 20, Lo S 0 B My = a7+ Y 1 o BEEET

Fir, A HERIERES, B, C HESY o §ilN5H, B AABC HIE= DA A, B (n) KIOILAES A RIIZAE v B bR
T (1) 3K a1, az HIMH; L0a (1) H a Fl n 75 f(n);
(1) 3k w MEREE F (v) M (2) ¥ a1 > 0, 451 {1g . } (IS 0 ALY T, 4 0 AN, T, & @) skt n g LTS T e o R M
n ) Z 03 2 !
@) % Flao) =22 e (%%) K f (et 1) HOIEL K7 kit T, PRI R ft(;) Y s
© 5 0<a <t R L F—7em 7 1 To-rm
y FERBIEEH].
A
B O C z
21. WA, 3 M 5PEA A(-1,0), B(2,0) Bk AMAB, H ZMBA =
2/MAB, #3153 M s C.
19. W&, FE=HksHE P — ABC ', ZAPB = 90°, /PAB = 60°, AB = BC = (1) sk C TR,
CA, Vi PAB L Vi ABC. (2) WHEZ y = —20+m 55 y WIS T P, 5908 C T Q. R,
(1) K1k PC 5TH ABC Biifi IS (8 1 1PO| < PRI, sk P .
(2) sk ifs B— AP — C [WAKIA. el
p Y
c M
AT B A O B T

769



2012 TESEFRIBEER (M)IEX)

—. IR
1 @S A={q, b}, B={b, ¢, d}, | AUB = ()
(A) {b} B){b, ¢, d}  (C){a, ¢, d}  (D){a, b, ¢ d}
2. (1+2)" MR 2 RRE ()
(A) 21 (B) 28 (C) 35 (D) 42
3. SCHEBLERT N TS A B Y (FTFRZS 35 ) X Sz L I et i,

ot

XH 2o T TR E R, B M R AR A
KON N, R RAZR R 96 A FEH . 4. T T AR R s
ORI 12, 21, 25, 43, WP ML S R B AN ()

(A) 101 (B) 808 (0) 1212 (D) 2012
CEHy—a—a(a>0, Ha#l) MESTHER ()
Y Y
1 / 1
_/ 1
ol 1 m 0 / x
(A) (B) —
Yy Yy
1 1
(0] 1 — O 1 z
©) (D) ~
W, 7% ABCD WK 1, K BA % E, ff AE = 1, ¥ EC,
ED, | sin /CED = ()
D C
E A B
310 10 5 5
R R o) 2
R E R ()

(A) B PISELAUE — VI AR FA RS, PSR B2 1T
(B) &P RN = REA — PR RSE RIS, WX AT

8.

10.

11.

13.

14.

(C) BH—FHL T T AT, MR EL S XHA-T LT
(&
(D) BT HHTEEE T8 =181, X B FA T

& a, b BURIEZIE. RIS, % = % JRAL I 753451
2 ()
(A)lal=1[b| Ha/b (B)a=—-b
(C)a/b (D) a=2b

r—y> -3,
z+ 2y < 12,
PR v,y WRZRSME {20 +y <12, W 2 = 3+ 4y AUERRMEE( )
x>0,
y =0,
(A) 12 (B) 26 (C) 28 (D) 33

- DHIZR T o Jioerpr, CRTUSEATRER O, JFEAE R M (2,9)-
B M BZH A SRR 3, W |OM| = ()
(A) 2v2 (B) 2v/3 (C) 4 (D) 2v/5
WA, 8 R AR O BYRTHIE O A5FH o W, Il O VEFT o 1Y
TELEASHIRE T AL A, TFH O WER OD E5 1 a i 45° ARTFHEY
LERIAFHAC, Pri§c4 LRI o MFERESRI AN B, %84 LIN—r
P /2 ZBOP =60°, M A, P W5 [8]HY BRI FE 24 ()
(A) Rarccosﬁ (B) @ (©) Rarccosﬁ (D) @

4 4 3 3
B ay = b%? +c Pl a, b, c € {-2, 0, 1, 2, 3}, H. a, b, ¢ HEAKIH.
TEATA XL A Rn iy thZerh, AR Lt ()
(A) 28 % (B) 32 4% (C) 36 %% (D) 48 %

CBEH f() = (@-3)" 4o — 1, {a) BRAERNK 0 MEEK,
fla) + flag) +---+ flag) =14, MW a; +ag + -+ a7 = ()
(A) 0 (B) 7 (C) 14 (D) 21
EEE
il f (o) = e SRR (HKIAET)

i, fEIEJ R ABCD — AyBiCyDy H1, M, N 5352 CD, CCy HIH4,

WS ELZ AiM 5 DN ke

770

AR RANEF B e

D1 Cl
A s
A
DL: _\A_/_\ oo
M ¢
A B
2yt X
15, 55+ L =1 (o WM B a > VE) RSN F. i e = m
SHARSS T A B, AFAB BRI KRBT 12, IR EDE
B
16. 1% a, b HIESEL IA T 5 Al
DO C-=1,Ma-b<1,
@F - c=1Ma-b<l;
@ F |vVa— Vbl =1, a—b <1
@ #ja® =0 =1, Ja—b < 1.
HH W EarA - (5 HBTA BT gn )
=, BE®
17, Bfm Ry NCE MBI Z2Piis 2% (RifRR%) A fl B, &% A

il B AT 2 R AR SRR B 53 30 % Ml p.

(1) FAAEROPAT D AR AHFAIBEEY £, R p Wi
(2) SRS A {5 3 VA EL IS KW R 4 AR K T2 g
WHOBEF.



N8
N | =

18. BHIEEL f (z) = cos? % - singcos = -
(1) SREREL f () HYm/NIE RIS
)% ()= 222 s sin2a 06

19. W, fE=H4E P — ABC i, ZAPB = 90°, ZPAB = 60°, AB = BC =
CA, Jii P /Yol ABC WINETY O £ AB 1.
(1) RE% PC S ABC B k5% {H;
(2) SR B — AP — C HRZH.

20.

21.

ELIHCS {0} BRI m BUALY S, B9 A > 0, L Maray = 51 + 5, X
VSR n BB

(1) SR {an} BT

(@) B a1 > 0, A= 100. % n fT{E, $051 {1g i} BT n ORI

e, shel M S#ES A(-1,0), B(1,0) ¥ AMAB, HEZ MA,
MB R BN 4. @31 M s C.

(1) R C AT

(2) WEZ y=x+m (m>0) 5y HUEZETH P, 58k C ML TH Q,

R ELIPQ < PR R {pol MR,

771

AR RANEF B e

22 D1 @ MIESCHR, n  EREC A% v = o+ S 55 o R ET

WA S (n) ZIIILAT T A SR UILRAE y Rl LI EE.
(1) M a W nFow f(n);

et f(n)—1 nooL I
(2) RXPTA n #WH HOFTRETS BESTHY a [ 5R/IMEA:
1 1

W : o 1
T To R Te e TT R

FO) ~ ) fon =
—f(n N
W HIR/IN, I B .

56



2012 THEEEFRIBEER (REEE)

- J.i?%

3+1

(B) 2

2. % o € R, M“p=0"2f () = cos (z +
(A) AT LR
(C) S skttt

—24i
¢) (z € R) AMEHELHY ()
(B) WEEMATE 7 551

(D) BEATE A AL EE S

(A) 2+i (©) (D) =2 —i

3. BB AR R R, BT B, HMA « B0y —25 B, i
oz BER ()

(or8)

(A) -1 (B) 1 D)9

4B f (2) = 25a® — 2 fEIXR (0, 1) IR AR ()
(A) 0 (B) 1 (©) 2 (D) 3

5

5. 1 (2:1:2 - %) (4 SRFF, @ (9 RECY ()
(A) 10 (B) —10 (C) 40 (D) —40

6. /£ AABC 1, N A, B, C TS5 B2 a, b, ¢, A 8b = 5¢, C=2B,
M cosC = ()

7 7 7 24

(4) 3 (B) 5 (©) #5¢ (D) 35

T UM AABC KB =FT, AB = 2, # P, Q Wil AP = \AB,

AG=(1-NAC, A€ R, # BG-CP =~ Il A =
(a) 3 (B)”Ef (@“ﬁ (D) ‘“;m

8. #m,n € R, EHHLE (m+ ot (n+1)y—2=0 5F (z — 1)*+(y — 1)* =
1ADI, T mA4n BB E ()

(A) [1-V3,1+ V3] (B) (00,1 = V3] U [1+ V3, +c0)

(©) [2—-2v2,2+2V2] (D) (—00,2 = 2v2] U [2+2V2, +0)
= EHEE

9. FEHIBA /Y 150 JiF, ooy 75 JIF, K27 25 T, BRIZME R TT X

szt L 30 o F A BT AT, M/ N i
PR, EETEL_ PR,

10. ~AIL47421SEﬁ MEQEEPET (Bfr: m), W% LR A AR B
| f— 3 —

ﬁ@

ML

— o ——

JHLE

1L BEMER A={reR||z+2/ <3}, BEG B={reR|(z—m)(x-2) <
0}, HANB = (=1,n), W m =

)n:

=2 2
12, EAHALHS YT { T s, b p > 0, #AOY F,
Ry | AL M 1 B, B0 B, 5 B =
M B 3 M p =

13 0. (L AB 1 AC REWNPIAR, 151 B (K004 AC IOiE Ltk
AT A D. 4 C ff BD (0474 SEMETA B, 5 AB 2T A
F,AF=3 FB=1,BF =, lA&# CD k)

|MF|, &

C D
A
B
E
2 _
1. ey = N ERSE Y = ke 2 WERAT O, T
SHCk RO
=. mEE

72

AR RANEF B e

15. CAIEREL f (2) = sin (Qw + E) + sin (290 - g) +2cos’2z—1,2 € R.
(1) SREAHL f (o) 9R0NE R,
(2) SREAHL f (a) RS [T 7| LAOROCHAIR M.

16. A 4 P NESIRAR RIS, %G shE T WAk TS iest. A
BAMTRAAE, 295 A B R BOT b AT BT U B RS
AR, BB AR 18k 2 ARSI, SR T 2 AES
IR
(1) sRix 4 MAFHHEA 2 AL AR B RER;

(2) 2RiX 4 AN NFFLZS IR AR T-ES 00 0% BRI,
(3) i X, Y 5 BIFRIX 4 M AP RSN AL 0 € = 1 X -],
SREENLAE B € 9MR A S B B



AR RANEF B e

17. WIfH, £EPREHE P~ ABOD 1, PA L Vil ABCD, AC L AD, AB L BC, | e Lj N % (e b>0) [k BTN A, B, i P (e 20 BRIEECS (@) =2 —In(z+a) BR/MEA 0, Hepa > 0.
/BAC = 45°, PA= AD =2, AC = 1.

e EHRA A, B Wi, O WA (L) R o B

e b L B Ry B L (2) BXHER @ € 0,4+00), 17 f () < ka® 37, RIH K KO/ M
(2) KA A= PC - D WIEHH; () EAZ AP 5 BP WFE2 U5 —5, MR ALE (3) W 3 2 —In(@n+1) <2 (e N°).

(3) % B b PA LS, WILRE HE BE 5 CD fiifeoy 30, k(2 [API=[OA] IS RE O R kL [k > V3. st

AP K.

18. B {a,} REEHF, HET n TR S., {b.} EFLWH, A
ay =by =2, ay+by =27, 8, — by = 10.
(1) REH {an} 5 {b,} WBTAL;
(2) it Ty, = anby+a,_1by+- - -+arb,, n € N* §iEH T, +12 = —2a,,+10b,,
(n € N*).

3



2012 THEEEFRBEER (RiEEX)

— 5+ 3i
L R, T = (
(A)1—i (B) =1 +i (C) 1+i (D) —1—1i
20 +y—22>0,
2. AR @,y RGN o —2y+4>0, MBEREE 2 =32 — 2y I
r—1<0,
FoMEH ()
(A) =5 (B) —4 (C) -2 (D)3
3. [RIAN AR P HE A, S T AR, WA S AR ()
ﬁﬁﬂ
n=15=0
(A) 8 (B) 18 (C) 26 (D) 80

—0.8
" E%Da:2”,bz<%> Lc=2logs2, M a, b, c ANKEEN ()

(A)ec<b<a B)ec<a<b (C)b<a<e D)b<c<a

« Loy »
5. iﬁxeR,UllJ:r>§,‘%21,’2+;1771>0E<] ()

(A) FE AR EES (B) EMATER 25
(C) FEH BT (D) BEAFE WA DELAF

6. IR, B2 A, AEXH (1,2) NEIEREN N ()
(A)y=cos2z,z€R B)y=log,lzl,zc R Hxz#0

(C)y=e_7 D)y=2*+1,zcR

,xe€R

7. AGB £ (2) = sinws (Hh w > 0) ERIEFE T MO, B
F it (%0) 0w R ()

1 5
3 ()1 ©3 (D) 2
8. 7E AABC i, ZA=90°, AB =1, AC = 2. }5 P, Q /L AP = \AB,
AG=(1-NAC,A\cR. # BG-CP=-2,1l| A= ()
1 2 4
()3 ®) ; ©3 (D) 2
Z. BT

9. B A={zeR| |z —2| <5} FIE/NERCH__ .
10. —AN Uy = AR fros (B m), mmzmwagmqggim?

e o — e — ]
[ 0 ——f— —

T
w
hA
-
'S

(PR N R N
iEis]

1:2 2

AT O S~ 1 (0> 0,05 0) Rl 0 &L 1 g
RN, H O AESN F(V5,0), lla=__ b=
EmneR FEHLLEme+ny—1=05 2 MMHxTE A 5 v M
LFE B, Bl 5H a? +y* = 4 K RRINEA 2, O RAKRE S, T
ANAOB HRHF/IME N .

wE, B4 AB fl AC RIAIWIZ9%, o B ERIDIZS AC BIERK2ZE
WL TR D. Wil C 1 BD F¥TL SR TR E, 5 AB LT AL
F,AF =3, FB=1,EF = g N CD 19KA .

11.

12.

13.

C D

E

|z

e y = T gmgsma g — ke ERIEHREA, N5

Bk BYBUEE R 2 .

14.

e

AR RANEF B e

- BE

15. SO/ 20 BT, TR 14 I, K% 7 BT, SLRAAME R T MK
BOSERSETL 6 FTA KR T
(1) SRILA/NE e, Sk2ehs) B B
(2) Z WA 6 PR BEHLA 2 FF Bt — RN,
@ 51y AT TR RS 5
@ SR 2 FI R0/ DR .

16. £ AABC i, ffi A, B, C Bt s BlE a, b, c. B a =2, c= /2,
V2
cosA=——.
(1) 3R sinC R b [191H;
(2) 3R cos <2A + g) 1E.



AR RANEF B e

V5 V2

17. 2 P— ABCD ABCD & 2, AD | PD, BC =1 = 2
e, 77k o, G A, : o e E Y s 00, 8 P<?a’ 7“) L

PC =23, PD=CD=2.

20. EFIEREL f (z) = %z3+71;ax2—ax—a,z€R, EHrha>0.
(1) sREZL f (x) POEATH X,

T T 3 B R (1) RAFER LS, (2) S () FEBCI] (~2,0) AT R o IUETE;
(2) UEW: P PDC L Fiii ABCD; @) # A BWREMAETUL, O NWAFEN. #H Q ENIH F R (3) % a =11, WERE f (x) £ [t 4 3] EREAEN M (), /b
(3) Rk PB 5% I ABCD Fir i IE31H. |AQ| = |AO], sk E% OQ MIAEH(E. (L m(t), 32 g () = M (t) — m (t), sREEK g () EX [-3,-1] LR
/IMH.
I
C
B

18. B {a,} REEHF, HET n TR S., {b.} EFLWH, A
a1:b1:2,a4+b4:27, S4*b4:10.
(1) RES {an} 5 {bn} BB
(2) 1 Tp = a1by + agby + -+ + anby, n € N7, UEW]: T, — 8 = ap_1bpi
(n e N*, n>2).

775



AR RANEF B e

2
8. W&, Fi, Fy 5 5Emhs C: a——b— =1(a, b>0) {7 HES, B R

2012 ZESEFRBEZR (HIEE) BAES, 1128 FB 5 C [PRIELA T P, Q P, B PQ
METTEA& S o BT M. 35 |MEB,| = [RE|, W C MELRZ( )
y Q
—. #EE
1. #ES A={z|1<z<4}, A4 B = {z|2* -2z -3<0}, Il An
(CeB) = () |2
(A) (1,4) (B) (3,4) (©) (1.3) (D) (1.2)U(3.4) l Mo, i
5 ti I ! 1>
2. B R REECRL, T = () =
(A)1-2i (B)2- (©) 2+i (D) 1+2i
3. WaceR, Ma=1"2"H&: arx+2y—1=0 58K b: 2+(a+ 1) y+4 =
0 w2 ®) Y (© v2 (D) V3 s \ T
(A) FEA LB (B) BERF SN 13. 1%4\ thﬂ q (¢ > 0) FHEA {an} BIHT n BAIA S, 45 So = 3az +2,
(C) Fehr L f (D) BRI A2 I 0. it a>0,b>0. O
4 B y = cos2a -+ 1 (9PES L FTE AERE SRR ICE R 2 1 (A (A) 2 +20=2 43, Wa>b (B)#H2+20=2 43, Ma<p M FHEE (@) =a® 2 [ () = a0 +ar (L a) Fap(L+a)" 4+
VRAS), SRR 1 RELICHE, TR LAMRGRIE, 80 () g0 gam 2 g fllas> b (D) 4520 — 20— 2 — 36, il a < b as (1+2)", Hrft a0, ar, az, -y as FSH, Mag =
B4R () 15. £ AABC 11, M 2 BC ({5, AM = 3, BC = 10, ] AB-AC =
y y 10. TUHIETE ABCD, AB = 1, BC = /2, ¥ AABD YYETINfa% BD
HUER ABCD, AB = 1, BC H IWERIAMEBD I 16 0. ik © Eiomsies | s s MERNM% C $IH& | 1
1 1 , TR B R, TERMTIT R () - \ : o o s
-1, /\ 1 . %“rlﬁw BHES. Ok Cr: oy = 2 +a BIEHLK oy = o WEERE L Cn
‘ ‘ 5 ‘ : (A) FPAERABLE, 13-4 AC 5% BD T w4 (y+4)° =2 FIEA Iy =2 IR, WSk a=__
! (B) ARG, fift gk AB HHZ& OD FH 17. HaceR, #Ha>0HH [(a— 1)z —1] (2> —az —1) 20, M a =
(C) HAERARIE, (615154 AD 5114 BC T -
or (D) MR, SAREAC S B AB 5 OO% D 5 BOE g e AABC s, i 4, B, © WA 0, 0, e A cosd = 3,
z sin B = v/5cos C.
. HTE (1) 3K tan €' ffA:
5 3 b AR ) (2) & a =2, sk NABC [HEF.
# a, b P AT - CAE S B =W (A G em) MEFTE, W% = B4 ko 2
(A)# la+bl=la|—[b, M ald F cm?.
(B)# a L b, Il [a+b| = [a] - [
(C) # |a+b] = |a| — |b], WFAETH N, H% b = Aa
(D) EAFTELHL N, 55 b= Aa, N |a+b] = |a] — [b] 2
6. M 1,28, -, 93X 9 MEHRRITR 4 A ARAEL HAD AL IA
REBGL IS ()
A) 60 B) 63 C) 65 D) 66 ‘ 3
(A) 60 Fh (B) 63 i (C) 65 Fh (D) 66 Ff o s
Ti% S, AR d (d 4 0) WIFFTIEEREN {an} HIH n TURL, W F AL i
G () 1
(A) % d < 0, WHH {S,} HRAI |
(B) #5505 {8} A1, W d < 0 WA
(C) 205 (S} REIBIHH], WAHTTL n € N°, B9 S, >0
(D) EAHEE n € N, 157 S, > 0, W {S,} Rk 12, BRBFERINETF, WERFETERIN R

776



AR RANEF B e

19, BRI 4 KA S MBI, ELAE: Tl MR 290 T o e i o0 Te Y — 1 (0 b 0) domindoy L sty 22 BFa> 0,0 € R, B S (@) = doa® — 27 —a .
—NERERAT 14 BUGZATREI (GERE], FAFBRIEIRINLE 5%)3 4 7 ? b2 , o2 (1) SEH]: 3% 0 < 2w < 1,
3 >k SU et 3 A= R =
B, SR X WBGIL 3 BB SN AL i, Xﬁﬁiﬁﬁf O@;?Z\ﬁ’?“ O ME&DS CHXT 4, B Fim, 4 D T S (2) B 20 — bl + o
(1) R X B4 9; EI)XME g @ f(2) + 20— b +a>0;
o sSRA O e : W s ELE
(2) R X KECEMEL B (X). (o) AP BB A 1 (2) % —1 < f(2) < 18 o € [0,1] {7, R a+ b FHLETEF
Yy
A
P
O

B

20. WP, £EPUbEHE P— ABCD ot RIS KA 23 B35, ZBAD = 120°,
H PA L i ABCD, PA=2V6, M, N 4}5|3 PB, PD (i,
(1) iE8I: MN / S ABCD;
(2) iHH AfE AQ L PC, TN Q, R A— MN — Q I9-FHIf
P Al

P

M,

T



2012 LTEESEERBEER (HIEX)

—. ikEM

1.

<t

WREU={1,2 3,45 6}, B P={L, 2, 3, 4}, Q={3, 4, 5}, Il
PN (CUQ) =

(A) {1, 2, 3, 4, 6} (B) {1, 2, 3, 4, 5}

(©) {1, 2, 5} D) {1, 2}

e R, 0 D = ()
(A)1-2i B)2 i ©2+i (D) 1+ 2

| DA SR S (AL cm) WEFR, W% REARE ()

— o —

1+
TR RIS
2
IR
(A) 1 cm? (B) 2 cm? (C) 3 cm? (D) 6 cm®
IR REE o, 8 BWAAERCTE, N IIGIUE Y 2 ()

A)FI/a, LB M ays
C)FHalplla Il

(B)E /o, 1 LB, alp
D) #alp lfa,MILB

S aeR Mfa=1"2B% h: ax+2y—1=0 5EHZ lr: e +2y+4=0

AT ()
(A) FED AR (B) BT
(C) FEor L BLE AT (D) BEAFED WA BELE A

- ABMAEL y = cos 2z + 1 AR EFTA R BASR SR EORIY 2 % (DA

FRANAR), SRIRIAZE VRS 1 AN EE, FRIE PR 1 IO, 1531
PG ()

Y Y

1 . 1
2 T/\

@) 37”_1 27 T O

—1 —1

A
—+1‘\_/ x

|

b%m\mr U(AA/\%
AVAVAVAVE _qy VAVAE

7. % a. b RWAER AL .

(A) # la+b| =|a| — b, M a Lb
(B) # a L b, la+b| = |a| —[b|
©# |b], WIFETESTEL A, {675 b= Aa

(D) BFFASHL N, 15

la+b| =|a| —

b=a, 1l |a+b] = |a| - b

8. WE, HuOAK A O BRI ZE S HERA AL, M, N @3 Z&ny m
TRd. 45 M, O, N JMg RIS 55, TS 2 5 16150 A9 B O 19 el

2 ()

Y
M| O

5
e

(A)3 (B) 2 () V3 (D) v2

9. HIEH . y W © + 3y = Szy, W 32 + 4y ME/MER ()
w2 ®) % (©5 (D) 6

10. % a >0, b > 0, ¢ j& H R E AL ()

(A) F e +2a=c"+3b, M a>b (B)47e*+2a=¢ec"+3b, Ma<b

(C) & e*—2a=e¢"~3b,Ma>b (D)#He*—2a=c"—3b, M a<b

. ETE

1. HEAERAEHAE 560 N, L4k 420 A, HI53ZMFER T8 A IZAE R4 i
A EL AR 280 BUREAS, WIBEREAT B AR

12, NIBRD 1 BETT I HDAITIRGR R, BEATL (
PIRURIF B % HtERRE

Z0TRE) UM R, Wiz

13, R FPEE mE R, Wiz FsfrafmiifmEe

78

AR RANEF B e

T
T=—
i
i=1+1
75
=
il T
L
r—y+1>0,
N . i z+y—2<0,
4. % 2 = o+ 2y, HPS o, y WE - W2 BB 9
r =z,
y >0,

b=
15. 7£ AABC th, M & BC frhti, AM = 3, BC = 10, Il AB-AC =

16. WEE f(2) BE LA R _EMEMN 2 MEER Y4 2 e [0,1] I,
<z>:z+1, ()=
17 N MiZk C RSEIEL | BB IR MERR i C BIHZ | (Y
IR BRI Cir oy = 2? +a BBk Iy = o OIS T Co

2 (y+4)° =2 BIEL Iy =« (OEE, WSTH o =

=. BEE

18. £ AABC ., N1 A, B, C [KX545 514 a, b, e. H bsin A = v/3a cos B.
(1) sRff1 B K/
(2) # b=3,sinC =2sin A, 3k a, ¢ [Y1H.



AR RANEF B e

21 BAla € R, B¥ f(2) = 42® — 202 + a. 22. M, EEALIER 20y 1, ;A P (17 %) AL C: y® = 2px (p > 0)

19. BAEA {an} BRI 0 BIREK S, B S, =202 +n, n € N*, 050 {b,} i

J a, = dlogyb, + 3, n € N*. (1) K f () BOFLRLX E; 5
(1) 3R an, by; (2) iEH: Ho<a <1, f(z)+[2—a| >0 MELIBEES N 7 M (1) 2 C LIER, A, B 2 C LIPEIA, B
(2) SREH {an - bu} §93T 0 1 T #eBt AB BES OM F4-

(1) 3R p, t HIMH;

(2) 5k AABP TR AL,

Yy
M
A
P
OKp

20. WA, 760 bR RGN s ABCD — A;B,C1D, b, AD // BC,
AD L AB, AB = /2, AD = 2, BC = 4, AA, = 2, E & DDy {{yh
R, F2FE BIOE S EHZ AA B3R
(1) JIEH: @ EF //A1D1§ @ BA; L m B\C\EF;
(2) 2k BC, 51 B\C1EF i f 5% (H.

B C
AL D

0 >

L E
Fi—

,‘,/E’; 77777777777777777777 Cy
Al 1

779



